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CONSELL DE DISTRICTE DE LA JUNTA MUNICIPAL DE PATRAIX - ACTA DE LA
SESSIÓ ORDINÀRIA DEL DIA 4 DE JUNY DE 2024 / CONSEJO DE DISTRITO DE LA
JUNTA MUNICIPAL DE PATRAIX - ACTA DE LA SESIÓN ORDINARIA DEL DIA 4 DE
JUNIO DE 2024

A València a la Sala Multiusos del Centre Municipal de Serveis Socials de Patraix, ubicada
al carrer Salabert, 13, a les 18:00 hores del dia 04 de juny de 2024. Davall la presidència de Sr.
Jose Luis Moreno Maícas i la vicepresidència de la Sra. Mª Julia Climent Monzó, la concejala
Sra. Eva Mª Coscollá Grau pel Grup Compromis, y el concejal Sr. D. Javier Ismael Mateo García
pel Grup Socialista, es va reunir en sessiò ordinaria, el Consell de Districte de Patraix, amb
l'assistència del components del mateix, pel Grup Popular, el Sr. Ignacio José Ballester Borrell, el
Sr. Felix Hernando Diaz-Maroto i el Sr Javier Domenech Nohales; pel Grup Vox, el S. Carlos
García Pedraza; pel Grup Compromís, el Sr. Artur Garcia i Lozano i el Sr. Ignasi Gónzalez
Muñoz,   pel Grup Socialista, Sr. Mª Angeles Latorre Girona, actuant com a Secretaria la Sra.
María José Beltrán Momblanch. 

Oberta la sessió per la Presidència, s'examinen els assumptes que figuren en l'ordre del dia
i s'adopten els següents acords.
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1 RESULTAT / : APROVAT / RESULTADO APROBADO
ASSUMPTE / :ASUNTO
Lectura i aprovació de l'acta de la sessió anterior de data 05/03/2024.
Lectura y aprobación del acta de la sesión anterior de fecha 05/03/2024.

Pren la paraula el Sr. President D. José Luis Moreno Maicas, donant la benvinguda als
assistents i iniciant la sessió, i agraeix l'assistència dels veïns i veïnes a la sessió ordinària del
Consell de Distro de la Junta Municipal de Patraix, informant que abans de l'inici del Consell
s'han presentat Mocions Alternatives als punts 5,6 i 8 de l'Orde del dia, de les quals s'han entregat
a la Sra Secretària i que els donaran lectura abans del debat. Passant a tractar el punt primer.

Intervé el Vocal Sr Artur García i Lozano indicant que, vol fer referència a l'Acta perquè es
va parlar i des del punt de vista de Compromís no tenim cap problema a reconéixer que en esta
Junta que es va fer, el Grup Compromís va presentar una Moció que es diu allotjaments turístics
en els barris de la Junta municipal de Patraix i demanàvem una moratòria i va ser rebutjada. I un
mes i mig després esta mateixa moció ha sigut aprovada per l'Ajuntament de València. Una
persona es pot equivocar però pot rectificar, per això felicita l'Ajuntament de València i als Grups
Polítics que han aprovat això que era necessari per a la convivència.

No es dona lectura del acta de la sessió anterior per coneixer els senyors vocals el seu
contingut.

Somessa a votació es aprovada per unanimitat.

2 RESULTAT / : QUEDAR ASSABENTAT / RESULTADO QUEDAR
ENTERADO

ASSUMPTE / :ASUNTO
Donar compte del nomenament de vocal suplent del Grup Vox.
Dar cuenta del nombramiento de vocal suplente del Grupo Vox.

Interviene la Sra Secretaría Mª José Beltrán Momblanch para dar cuanta del nombramiento
del vocal suplente del Grupo Vox.

Como saben Uds. por Resolución del Alcaldia 296-Z, de 29 de dicembre de 2023, se
nombraron a los vocales de las Juntas Municipales de Distrito. Quedaba pendiente en la Junta
Municipal de Patraix y en otras Juntas, el nombramiento del vocal suplente del Grupo Vox.  Y se
viene a nombrar ahora por el Grupo Vox como vocal suplente para la Junta Municipal de Patraix
a D. José Pinazo Carceller.

3 RESULTAT / : QUEDAR ASSABENTAT / RESULTADO QUEDAR
ENTERADO

ASSUMPTE / :ASUNTO
Nomenament del representant de la Junta en els Consells Bàsics de Salut de la demarcació
territorial de la Junta Municipal de Patraix.
Nombramiento del representante de la Junta en los Consejos Básicos de Salud de la
demarcación territorial de la Junta Municipal de Patraix.
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Tomo la palabra la Sra Secretaría Mª José Beltrán Momblanch informando que envió un
email a los miembros de los Consejo de Distrito y Grupos políticos, explicando el porqué de este
nombramiento. Y esto se basa en que en el año 2023 se aprobó el Decreto 47/2023, de 31 de
marzo, del Consell que regulaba la composición y fundamento de los Consejos Básicos de Salud.

En dicho Decreto en el art. 3º   "Constitución y composición de los Consejos de Salud
Básicos" , los consejos estarán formados por:

Apartado 4 -" una persona cuando proceda, de las juntas municipales de distrito designada
por la Presidencia de común acuerdo con las personas titulares de las concejalías con
competencia en materia de salud."

En este caso, como todos Uds tienen y han recibido el email de la Secretaría con la
documentación y Notas Interiores que se recibieron de la Concejalía de Sanidad y que también
están incluidas en el expediente del Consejo nº 3 del 2024 de la Sesión de 4 de junio, se hizo una
porpuesta al Sr. Presidente de la Junta consistente en la designación de Dº Carlos García Pedraza
que, es quién va a representar a la Junta en los Consejos Básicos de Salud de la demarcación
territorial de la Junta Municipal de Patraix. Pasando a dar lectura de los Centros Básicos de Salud
existentes existentes y que corresponden a la Junta de Patraix:

- Consejo de Salud Padre Jofre; Consejo de Salud Plaza Segovia-Safranar; Consejo de
Salud San Marcelino; Consejo de Salud San Isidro.

Así pues, queda nombrado el representante de la Junta en los Consejos Básicos de Salud de
la demarcación territorial de la Junta Municipal de Patraix.

4 RESULTAT / : APROVAT / RESULTADO APROBADO
ASSUMPTE / :ASUNTO
Elevació al Consell de Districte del dictamen del Grup de Treball de Cultura, Festes, Esport i
Benestar Social per a la seua consideració i aprovació si escau, del projecte de l'activitats
culturals 2024.
Elevación al Consejo de Distrito del dictamen del Grupo de Trabajo de Cultura, Fiestas,
Deporte y Bienestar Social para su consideración y aprobación si procede, del proyecto del
actividades culturales 2024.

Pren la paraula el vocal Sr. Javier Domenech Nohales demanant que se'ns va oblidar una
cosa que estava aprovada al mes de març, i no es va donar compte al Consell anterior, si bé en
eixe moment hi havia una activitat aprovada en el Grup de Treball i no es va passar al Consell de
Districte. I per tant, hi havia una proposta que la presenta el Grup Compromís que era la de fer un
concurs de fotografia. I era la presentació d'imatges fotogràfiques relacionades amb escenaris
dels nostres barris de la demarcació territorial de la Junta Municipal de Patraix. La grandària de
les fotografies serà de mínim de 20x25 cm i un màxim de 40x50 cm. Es podran presentar en la
Junta Municipal de Patraix, situada en la C/ Beat Nicolás Factor, 1.

L'objectiu d'esta activitat és estimular la creativitat i el coneixement dels barris i l'import
seran 800€, corresponent 200€ a les quatre millors fotografies. El Jurat estarà compost pel
President de la Junta Municipal de Patraix i un vocal de cada Grup Polític amb representació en
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el Consistori de València i un membre en representació de les Associacions de Veïns de la Junta
Municipal de Patraix. 

Pel que havent-se aprovat en el Grup de Treball de Cultura acterior al Consell de Districte
del 5 de març, i no es va donar compte al Consell de Districte del 5 de març per oblit, s'eleva a
esta Consell de Districte per a la seua aprovació.

Continua la seua intervenció exposant altres propostes culturals:

- Presentat pel Grup Socialista l'activitat “Yo fuí a l'EGB”. Es tracta d'un espectacle
musical previst per al 28 i 29 de juny, amb un pressupost de 1.500 €. La Banda de Música de San
Isidro està preparant un concert i té actors que estan preparant un espectacle, no cobraran res però
la infraestructura necessària seria amb un pressupost de 1.500 €. Esta proposta igual que la resta
que es fan, haurà de tindre el vistiplau de l'Ajuntament, en el Servici de Contractació, qui donarà
el conforme i s'hauran de demanar tres pressupostos per a contractar de la infraestructura.

- També hi ha una altra proposta del Grup Socialista, però com va destinada a les persones
majors, no podem aprovar-la en cultura, ha d'anar al grup que està Carlos com a Coordinador,
que és el Grup de Família perquè pertany a la Regidoria de persones majors. Este Grup de
Treball està a punt de convocar una reunió i podrà tractar esta proposta que va destinada a
persones majors i no estaria en el Grup de Cultura. I ja es dirà el que s'haja de dir pel Grup
deTreball.

- Per part de la  AAVV de Sant Marcel·lí: l'activitat “Contacontes en la Plaça" que està previst
per als dies 27 i 28 de setembre. Amb un pressupost de 600 €.

- Per part de la  AAVV de Patraix, canvi de dates en les activitats de “teatre de la tardor” (11
d'octubre) i “ruta teatralitzada per Patraix” (30 de setembre i 6 d'octubre). L'activitat “Fira
d'entitats” està prevista per al dia 8 d'octubre en Patraix, amb un pressupost de 500 €.

- Per AAVV La Raïosa: l'activitat “FestRaïosa” prevista per al 26 de setembre, amb un
pressupost de 60 €.

 

Interviene la Sra Mª Angeles Latorre, dando las gracias a Javier Domenech por haber
convocado la reunión y por las gestiones realizadas, pero quiere hacer consar que las Comisiones
de Urbanismo y Parques y Jardines llevan tres meses sin convocarse. Solicta que se convoquen.

Le contesta el Sr. Presidente que ya han indicado a los Coordinadores que hagan una
reunión entre Consejo de Distrito y Consejo de Distrito, y si hacen falta más, si son necesarias.

Interviene el Sr. Artur García, agradeciendo a Javier Domenech el esfuerzo que está
haciendo como Coordinador del Grupo de Trabajo, pero todos tenemos un poco de culpa. Los
Grupos de Trabajo son muy mejorables en su funcionamiento, nos encontramos una primera
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reunión donde se presentan unas propuestas, unas se presentan con antelación y se mandan a Joan
Olmos, otras se presentan allí. Pero del último Grupo de Trabajo se enteró por un compañero de
otro Grupo Político que se va hacer una reunión, y que no le ha llegado la convocatoria, pero
bueno, puede ser un fallo de coordinación. Y luego además, en la anterior Junta/Legislatura, tal y
como sabe la Sra Vicepresidenta que es veterana, se hacían concretamente unas actas de la
reuniones de los Grupos de Trabajo, y esas actas se pasaban a las personas que habían asistido,
para conocer las actividades aprobadas, así como el dinero gastado en cada una de ellas y la
cantidad de dinero que quedaba pendiente de distribuir. Si se hubiera hecho esa acta, hubiera
llamado a Javier Domenech y habría dicho: Javier, "esta actividad cultural, la de fotografía, no
está". Como esto son actos oficiales, solicita al Coordinador de Grupo de Trabajo de Cultura y al
Presidente que por normativa se haga un acta de todas las reuniones y se pase a todos. Yo lo he
solicitado y no se ha hecho, pero además, solicita que las propuestas llegaran con un mínimo de
antelación de cuatro a cinco días para que las personas tengan tiempo de estudiarlas,
consensuarlas, hablarlo con los vecinos o con quien sea, pues a lo mejor no estamos de acuerdo o
queremos mejorarlas. Esas propuestas concretamente si que le gustaría que lleguen las fichas con
cuantro o cinco días al coordinador de la Grupos de Trabajo y que él las distribuya a todas las
personas del Grupo de Trabajo.

Otra cosa, cuando llegué a la reunión, me encontré a un grupo de personas que querían
entrar a votar. Hay una normativa más antigua que la tos, hay unas hojas que hay que rellenarlas,
hay que ser residentes en el Distrito o trabajar y hay que rellenar esas fichas de inscripción y
luego además de haber hecho eso, tienen que estar un mes sin poder votar. 

Que de haberlo comunicado a esas personas que accedieron, y a lo mejor esas personas no
hubieran estado allí, por todo eso, indica a Javier, que el Grupo Compromís no va a entrar en las
actividades culturales, pero nos vamos a abstener. Al principio siempre cuesta poner en marcha
los Grupos de Trabajo por experiencia propia.

Interviene la vocal Dª Mª Angeles Latorre indicando que se rellenaron fichas por personas
para inscribirse en los Grupos de Trabajo y la gente que fue a la reunión estaban inscritas.

Interviene el Técnico de Participación D. Joan Olmos: nosotros la forma de inscripción en
los Grupos de Trabajo en el protocolo interno que tenemos, es muy claro, consiste en una
inscripción, unos formularios que tiene que ir o bien al Registro de la Junta o al correo de la Junta
Municipal. Nosotros cuando vamos al Grupo de Trabajo llevamos un registro, esto tiene una
lógica, ya que el aforo de la Junta es limitado y tenemos que saber las personas que van, para
tener controlado que el aforo es correcto. En este sentido, el otro día aparecieron diecinueve
personas que no estaban previamente inscritas, entonces lo que se hizo fue, creo que con buen
criterio, decir que si el aforo lo permitía pudieran pasar sin poder votar, debido a que no estaban
inscritos, pero podían pasar como asistentes. Se aclaró el procedimiento que es, que el formulario
de inscripción debe ser envíado o al correo de la Junta o al Registro de la Junta y a partir de ahí
esa persona en el plazo de un mes queda inscrita en el Grupo. Y eso es lo que quedó reflejado en
el resumen que he enviado a todos los vocales de la Junta.

Toma la palabra el vocal Coordinador del Grupo de Trabajo de Cultura Sr. Javier
Domenech: había un procedimiento legal que creemos todos estamos en un Estado de Legalidad,
se tiene que cumplir y lo que dijimos en el Grupo de Trabajo de Cultura, que primero tenian que
entrar los inscritos, como ha explicado muy bien Joan, ese día no se puede apuntar al Grupo de
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Trabajo por que hay que comprobar que esa persona pertenece al Distrito y hay un protocolo para
que diecinueve personas no puedan acudir y decantar una votación. Lo que se hizo es que, como
esas personas habían hecho el esfuerzo y como aquí lo que queremos es la máxima participación
ciudadana, y había sitio de sobre, dejamos que entraran. Por el buen funcionamiento del Grupo
de Trabajo sería mucho mejor que acudan las personas que tenemos censadas, que se apunten con
el protocolo que hay establecido. Si no es difícil organizarlo cumpliendo todas las normas que
hay que cumplir y no habrian problemas de espacio-aforo.

Toma la palabra la vocal la Sra Mª Angeles Latorre indicando que se ha dicho antes que
una actividad que es sólo para personas mayores, se saca de Cultura y se pasa al Grupo de
Familia. Pero sería la primera vez que cuando se aprueba en Cultura luego no se lleva a término.
No estamos de acuerdo a que se salga de Cultura, pensamos que tiene que quedar allí.

Interviene el Sr. Javier Domenech Nohales indicando que cree que ha explicado antes
correctamente la cuestión y el problema es que está aceptado en ese momento. Lo que pasa es
que para esto vendría muy bien lo que se presenten las fichas cuatro o cinco días antes, porqué
presentado de sopetón, luego cuando se ha visto la ficha, hemos visto que esta destinada a
personas mayores y a un centro de personas mayores que forma parte de otro Grupo de Trabajo.
Es tan sencillo como esto, que se presente en ese Grupo de Trabajo, no es de Cultura. Por eso no
procede aprobar en este Consejo de Distrito, pues no podemos saltarnos las bases de los que
pertenece a los distintos Grupos de Trabajo.

Toma la palabra el Sr. Presidente indicando que es una propuesta de un Grupo de Trabajo,
es de Familia y se tendría que trasladar al Grupo de Trabajo correspondiente.

Toma la palabra la Sra Secretaría Mª José Beltrán Momblanch interviene sobre las
diecinueve inscripciones de las personas que acudieron al Grupo de Trabajo, indicando que le
causa sorpresa que no hayan llegado a la Junta municipal de Patraix dichas inscripciones. Estas
personas tendrían que seguir el procedimiento que se ha explicado o bien Registro de Entrada de
la Junta personándose o de manera telemática por Sede Electrónica si tienen certificado
electrónico o al correo jmpatraix@valencia.es. 

Finaliza su intervención rogando que no tarden en presentar las inscripciones y que tengan
en cuenta que es un mes desde la inscripción para poder participar en el Grupo de Trabajo que se
inscriban. Aclarando que a fecha de hoy no están presentadas.

Por el Sr. Presidente se da las gracias al Sr, Artur García por las consideraciones que ha
aportado, indicando que se tendrán en cuanta para mejorar el funcionamiento de los Grupos de
Trabajo.

5 RESULTAT / : APROVADA PROPOSTA ALTERNATIVA / RESULTADO
APROBADA PROPUESTA ALTERNATIVA

EXPEDIENT / : O-89SOC-2024-000054-00EXPEDIENTE PROP. NÚM.: 4
ASSUMPTE / :ASUNTO
Moció que presenta el Grup PSOE: Protecció als comerços de barri.
Moción que presenta el Grupo PSOE: Protección a los comercios de barrio.
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Toma la palabra para defender la moción la vocal del PSOE Dª Mª Angeles Latorre
Girona, quien pasa a leer la moción presentada:

JAVIER ISMAEL MATEO GARCIA - MEMBRE - GRUP MUNICIPAL SOCIALISTA

MOCIÓN QUE PRESENTA EL VOCAL DEL GRUPO MUNICIPAL

SOCIALISTA, ALESSIO CURTIS LLACER, EN SU NOMBRE Y EN EL DEL
GRUPO MUNICIPAL, A LA JUNTA MUNICIPAL DE PATRAIX

 

Los barrios pertenecientes a la junta municipal de Patraix se enfrentan un fenómeno que
amenaza su identidad: la desaparición acelerada del comercio local. La economía de proximidad,
si no se toman medidas, se desvanece, llevando consigo el carácter distintivo de una de las zonas
más importantes de nuestra ciudad. Estos barrios corren el riesgo de convertirse en un mosaico de
establecimientos genéricos.

 

La apertura de franquicias y locales específicamente orientados a servicios turísticos, con
su robusto respaldo económico, desplaza a las tiendas tradicionales incapaces de sostener el coste
de los locales comerciales. Paralelamente, se observa una tendencia creciente de transformar
estos espacios en alojamientos turísticos, exacerbando la dificultad de acceso económico a los
locales y contribuyendo, además, al aumento de precios en el sector inmobiliario de la vivienda y
los locales comerciales, como señalan informes de entidades reconocidas.

 

Los titulares recientes resaltan que “la elevada subida de los alquileres expulsa del centro a
establecimientos centenarios”, reflejando la problemática de la desertificación comercial y el alza
en los arrendamientos, una preocupación compartida por el sector inmobiliario. València, ciudad
de invaluable patrimonio cultural, ve comprometida su imagen y singularidad internacional, ya
que la escalada de rentas desplaza a negocios históricos del centro y de barrios periféricos,
esenciales para nuestra identidad valenciana.

 

Desde el PSPV-PSOE, como oposición, estamos convencidos de nuestra capacidad para
contribuir al desarrollo socioeconómico de València y, en concreto, de los barrios del distrito de
Patraix, fortaleciendo la actividad económica y preservando la riqueza de nuestro tejido
comercial. Ante la más que positiva recepción de las medidas para fortalecer y dinamizar el
tejido económico que se impulsaron en el mandato anterior y las continuas solicitudes de
asociaciones empresariales, nos comprometemos a seguir proponiendo iniciativas que mejoren la
vida de nuestros ciudadanos, independientemente de la voluntad del gobierno actual.
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Por estos motivos presentamos la siguiente Propuesta de Acuerdo:

1. Realizar un estudio técnico para determinar, entre otros factores, la cantidad de
conversiones de locales comerciales a alojamientos turísticos en el distrito, a través de los
cambios en las actividades comerciales de estos, el número de locales destinados a negocios
enfocados a servicios mayoritariamente turísticos y el incremento de precios de alquileres
comerciales. Así como determinar el número de cierres de espacios comerciales tradicionales y
los sectores económicos implicados, con el fin de evaluar la salud y diversificación económica
del distrito y sus barrios.

2. Desarrollar un plan de acción colaborativo con los distintos actores públicos y privados
para revitalizar de manera sostenida el comercio local en los barrios de València e impulsar la
economía de proximidad, en especial la de los barrios del distrito de Patraix.

DEBATE Y VOTACIÓN

RÉPLICA 

Toma la palabra el vocal del Grupo Vox, D. Carlos García  Pedraza:

PUNTO 2

Respecto al punto 2 este punto no se recogerá en la moción alternativa, ya que por la
Delegación de Mercados, se está trabajando ya en el estudio de posibles acciones de
revitalización del comercio local de nuestra ciudad, y se impulsará, una vez se tengan las
conclusiones del citado estudio, un plan de acción local que las desarrolle.

 PUNTO 1.  MOCIÓN ALTERNATIVA

En este punto 1 se ha presentado una Moción Alternativa que se ha entragado a la Sra.
Secretaría antes de empezar el Consejo de Distrito.

Pren la paraula el vocal Sr. Ignasí Gónzalez Muñoz, indicant que vol fer un apunt i deixar
constància que abans de presentar Mocions Alternatives, el reglament diu que cal entregar còpies
d'elles per a treballar-les i estudiar-les tots els vocals.

Interviene la Sra. Secretaria Dª Mª José Beltrán Momblanch, informando el contenido del
artículo 121 apartado 3 del Reglamento del Pleno " Las Alternativas que se habrán de calificar
del tales, se formularán habitual y principalmente por escrito, que será puesto a disposición de la
Secretaría en cualquier momento anterior al inicio de la Sesión Plenaría ". Estas mociones se
pueden presentar por escrito antes de que empiece el Consejo de Distrito y así se ha anunciado
antes del inicio de la sesión de este Consejo que se habian presentado mociones alternativas a los
puntos 5, 6 y 8. Y como es la primera vez que se pone en funcionamiento están entregadas las
mociones alternativas, y se van a dar lectura del contenido de las mismas.
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Hay otra posibilidad que es para cuando la Moción Alternativa surge cuando está el debate
y es entonces cuando si se tiene que paralizar y de alguna manera suspender lo que es el tiempo
que transcurre en este caso en el Consejo de Distrito por comparación con el funcionamiento del
Pleno.

Así el "artículo 121. 3 del Reglamento del Pleno indica que si excepcionalmente la
formulación de la Alternativa fuera producto del debate, la Presidencia establecerá un tiempo
minimo de suspensicón de mismo para que, del modo que estime oportuno, se haga llegar el texto
a la portavocía de los Grupos".

Pero ya se ha explicado que hay unas mociones alternativas presentadas y se van a  leer.

En este caso, es que como es la primera vez que lo hemos aplicado, plantea a los asistentes
que si les parece bien, pues va a ser el mismo resultado y están presentadas por escrito, pero no
tenemos la sala del Consejo dotada con fotocopiadora, y no se pueden repartir. Así si os parece
bien y estaís de acuerdo se leen primero para que esteís enterados y ver el sentido de la moción.
Pero presentadas y formuladas están antes de iniciarse el Consejo. Es del artículo 121.3 del
Reglamento del Pleno la opción 1. Y la próxima vez, se traerán y se entregarán. Indicando que
simplemente se está en esa línea y que en siguientes Consejos de Distrito así se hará.

Toma la palabra el Sr. Ignacio Ballester Borell, agradeciendo el planteamiento, porque
lleva dos Legislaturas viniendo a los Consejos de Distrito de la Junta Municipal de Patraix y
nunca habia sucedido.

Toma la palabra la Secretaria Dª Mª José Beltrán Momblanch, remarcando el hecho de que
se ha cumplido lo previsto en el artículo 121.3 del Reglamento del Pleno, ya que se han
entregado las Mociones Alternativas antes de empezar el Consejo de Distrito, si bien para la
próxima vez se entregarán a los portavoces de los Grupos Políticos, puntualizando que para la
sesión en curso y como quiera que no hay fotocopiadora, se va a suplir leyendo el voz alta las
mociones. Agradeciendo a los asistentes su actitud.

Interviene la vocal Dª Mª Angeles Latorre Girona, indicando que no conoce el contenido
de la moción alternativa.

Toma la palabra la Secretaria Dª Mª José Beltrán Momblanch, indicando que se ha avisado
de la existencia de las Mociones Alternativa y se ha dado cumplimiento en este caso a lo previsto
en el Reglamento del Pleno. Habiendose interrunpido al vocal D. Carlos García Pedraza, cuando
procedia a dar lectura de la misma, antes del momento en que se ha iniciado estas aclaraciones e
intervenciones.

Intervé el vocal Sr. Artur García i Lozano indicant que al final és lo que diu la Sra.
Secretària, indica que desconeixia este procediment, li extranya que està com a vocal des del
2011 i ho desconeixia. I si ens basem en estes norme,s no es pot dur endavant.

Le contesta el Sr. Presidente, indicando que si se puede seguir adelante ya que hay copias
de todas las mociones presentadas y se ha avisado de la presentación de las mismas antes del
incio de la sesión del Consejo de Distrito.
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Toma la palabra la Secretaria Dª Mª José Beltrán Momblanch, aclarando lo que ha querido
decir el vocal Sr. Artur García i Lozano que por esta vez vale de esta forma y que en los
siguientes Consejos de Distrito ya se hará de la otra manera. 

Així també, indica que en pròxims Consells de Districte, si no hi ha fotocopiadora, es farà
per la Secretària una fotografia i es passarà per whatsAp als Srs. vocals portaveus dels grups
polítics, i ja serà clar.

Toma la palabra el Sr. Carlos García Pedraza pasando a dar lectura de la Moción
Alternativa:

PRIMERO - Apoyar la decisión del Pleno del Ayuntamiento de Valencia que, en su sesión
celebrada el pasado 29 de mayo de 2024, aprobó la suspensión durante un año de la tramitación y
el otorgamiento de licencias de edificación para la implantación de nuevos apartamentos
turísticos.

SEGUNDO- Solicitar al Gobierno municipal a que continúe con el Plan de Inspección de
viviendas turísticas incidiendo especialmente en la inspección de las ubicadas en planta baja.

Interviene la vocal Dª Mª Angeles Latorre Girona, quien propone añadir un punto tercero
que se acepta y se incluye en la Moción Alternativa como punto tercero.

Quedando la propuesta de la Moción Alternativa con los tres puntos siguientes.

 MOCIÓN ALTERNATIVA

PRIMERO - Apoyar la decisión del Pleno del Ayuntamiento de Valencia que, en su sesión
celebrada el pasado 29 de mayo de 2024, aprobó la suspensión durante un año de la tramitación y
el otorgamiento de licencias de edificación para la implantación de nuevos apartamentos
turísticos.

SEGUNDO- Solicitar al Gobierno municipal a que continúe con el Plan de Inspección de
viviendas turísticas incidiendo especialmente en la inspección de las ubicadas en planta baja

TERCERO - Proponer a la Concejalia competente, la posibilidad de determinar el número
de cierres de espacios comerciales tradicionales y los sectores económicos implicados, con el fin
de evaluar la salud y diversificación económica del distrito y sus barrios.

Sometido a votación queda aprobado por unanimidad

6 RESULTAT / : APROVADA PROPOSTA ALTERNATIVA / RESULTADO
APROBADA PROPUESTA ALTERNATIVA

EXPEDIENT / : O-89SOC-2024-000054-00EXPEDIENTE PROP. NÚM.: 5
ASSUMPTE / :ASUNTO
Moció que presenta el Grup PSOE : Acabar amb els vestigis del franquisme en Patraix.
Moción que presenta el Grupo PSOE : Acabar con los vestigios del franquismo en Patraix.
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Toma la palabra para defender la moción la vocal del PSOE Dª Mª Angeles Latorre
Girona, quien pasa a leer la moción presentada:

JAVIER ISMAEL MATEO GARCIA - MEMBRE - GRUP MUNICIPAL SOCIALISTA

Alexio   Portavoz del Grupo Municipal Socialista a la Junta de Distrito de Patraix y en
aplicación de la Ley 8/2010 de la Generalitat, de 23 de junio, de Régimen Local de la Comunidad
Valenciana, y en conformidad con el Real Decreto 2568/1986, de 28 de noviembre, por el cual se
aprueba el Reglamento de Organización, Funcionamiento y Régimen Jurídico de las Entidades
Locales (R.O.F.), presenta para su inclusión y debate en el Pleno de esta Junta la siguiente
moción:

 

MOCIÓN GRUPO SOCIALISTA PARA ACABAR CON LOS RESTOS DE LA
DICTADURA FRANQUISTA DE JESÚS-PATRAIX.

 

Uno de los objetivos esenciales de la estructura política de la Comunitat Valenciana, tal
como señala l’Estatut d’autonomía en su artículo 1.3, es el refuerzo de la democracia. Por su
parte, en el artículo octavo se asegura que los valencianos y valencianas, son titulares de los
derechos, deberes y libertades reconocidos en la Constitución Española, en el ordenamiento de la
Unión Europea y en los instrumentos internacionales de protección de los derechos humanos,
tanto individuales y colectivos. Además, los poderes públicos valencianos están vinculados por
estos derechos y libertades y velarán por su protección y respeto, así como por el cumplimiento
de los deberes, garantizando la defensa de los valores e intereses del Pueblo Valenciano.

 

La Resolución 39 de 12 de diciembre de 1946 de la Asamblea General de las Naciones
Unidas asegura que “en origen, naturaleza, estructura y conducta general, el régimen de Franco
es un régimen de carácter fascista, establecido en gran parte gracias a la ayuda recibida de la
Alemania nazi de Hitler y de la Italia fascista de Mussolini. Se trata, por tanto, de un régimen
ilegal en virtud de su procedencia ilegítima”.

 

En noviembre de 2013, el Comité de las Naciones Unidas sobre la Desaparición Forzada
instaba al Estado español a buscar a los desaparecidos durante la guerra civil y la dictadura
franquista y a las diferentes administraciones a asignar recursos personales, técnicos y financieros
suficientes para abordar estas actuaciones. Pocos meses más tarde Naciones Unidas exigía la
colaboración de las instituciones a la hora de recuperar la memoria democrática en España y en
agosto de 2015, el Comité de Derechos Humanos de Naciones Unidas reiteraba su preocupación
por las dificultades de «investigación de las violaciones de los derechos humanos del pasado, en
particular, los delitos de tortura, desapariciones forzadas y ejecuciones sumarias» y mostraba su
preocupación por las lagunas y deficiencias en la regulación de los procedimientos de búsqueda,
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exhumación e identificación de personas desaparecidas, en particular, por el hecho de que la
localización e identificación de personas desaparecidas quedaban a cargo de la iniciativa de los
familiares y de las desigualdades que de ello resultaban para las víctimas dependiendo de la
administración autonómica de la que dependían. Teníamos con ello la muestra de las
desigualdades en las prioridades políticas de algunos gobiernos autonómicos.

 

La Ley 14/2017 de 10 de noviembre de Memoria Democrática y por la Convivencia en la
Comunitat Valenciana apostó por recuperar nuestra memoria democrática como la forma más
firme de asentar nuestro futuro de convivencia, concordia y paz. El Preámbulo de la citada Ley
deja claro que la preservación de la memoria democrática es la expresión máxima de la libertad y
la reivindicación de la lucha de la ciudadanía en la conquista de las libertades como una
manifestación de cultura democrática, con especial atención a las mujeres a las que robaron a sus
hijos, las que fueron objeto de escarnio público y las que sufrieron otras agresiones a su dignidad.

 

Además del relato veraz de los acontecimientos acaecidos entre el golpe militar del 18 de
julio de 1936 contra el gobierno legítimo de la Segunda República Española, la larga y cruenta
guerra con el estallido de la violencia en ambas retaguardias y la represión institucionalizada de
los vencedores durante la dictadura, la Ley 14/2017 insta a que bajo la diferencia de la
democracia frente de los regímenes totalitarios, se reconozca la dignidad frente a la intolerancia
de todas las víctimas de la violencia política.

 

Así, la ley autonómica supone la condena explícita de los actos violentos, del golpe de
estado, de la dictadura franquista y de la represión en tiempos de paz y establece las políticas
públicas y los instrumentos necesarios para recordar y honrar; facilitar la búsqueda y establecer
los homenajes pertinentes de todas las personas que sufrieron vejaciones, muerte, expolio, etc.
por su lucha por las libertades y derechos que la dictadura violaba constantemente; para continuar
investigando como vía para difundir entre las generaciones presentes y futuras el respeto de los
derechos humanos; y el reconocimiento y restitución de aquellos que sufrieron ilegitimidad de
los consejos de guerra.

 

La legislación autonómica, siguiendo y cumpliendo los preceptos de la ley estatal y las
consideraciones de la ONU, establece entre otras medidas, la defensa del derecho del pueblo
valenciano a conocer la verdad, a la justicia y a la reparación, al reconocimiento a las víctimas y
la prohibición de exhibición de elementos contrarios a la memoria democrática y aprueba la
inclusión de la materia en el currículo escolar para la educación primaria, secundaria, bachiller,
adultos, universidades y formación del profesorado.
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En resumen, la Ley 14/2017 pretende cumplir con la Declaración Universal de derechos
humanos y con lo establecido en el derecho internacional de verdad, justicia, reparación y
memoria como garantía de no repetición, regulando las políticas públicas para la recuperación,
protección y conservación de la memoria democrática valenciana y el reconocimiento y
reparación de las víctimas. Y entiende por memoria democrática valenciana, la salvaguarda, el
conocimiento y la difusión de la historia de la lucha de los valencianos y valencianas por sus
derechos y libertades democráticas en el período que abarca desde la proclamación de la Segunda
República Española el 14 de abril de 1931 hasta la entrada en vigor del Estatuto de autonomía de
la Comunitat Valenciana el 10 de julio de 1982.

Además de blindar la relación de hechos de una forma ajustada al derecho internacional,
queremos que se acabe con cualquier vestigio franquista en los distritos de Jesús y Patraix, más
allá de las placas con el escudo de Falange, del Antiguo Instituto de la Vivienda en incontables
calles de nuestros barrios, y de las inscripciones del panteón de Jefes y Oficiales de la Secc. 3a
Dcha. dónde se ven textos claramente franquistas ubicados en el cementerio de San Marcelino,
solicitamos que urgentemente se inste a retirar el escudo preconstitucional del Centro Diocesano
Pastoral de la Calle Pablo Meléndez nº3, es vergonzoso que tengamos un aguilucho en pleno
barrio de Patraix en 2024.
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##ANEXO-2031996##
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Por todo ello, el Grupo Socialista presenta los siguientes puntos de acuerdo al pleno:

 

1.Instar al Consell de la Generalitat Valenciana y Ayuntamiento de Valencia a mantener
los principios rectores de verdad, justicia, reparación y garantía de no repetición respecto a la
memoria democrática valenciana, definida en la ley 14/2017 de 10 de noviembre, de Memoria
democrática y por la convivencia de la Comunitat Valenciana. 

2.Exigir al Consell de la Generalitat Valenciana y Ayuntamiento de Valencia mantener el
pleno cumplimiento de la Declaración Universal de derechos humanos y con lo establecido en el
derecho internacional de verdad, justicia, reparación y memoria como garantía de no repetición.

3.Que el Ayuntamiento de Valencia dé apoyo con ayudas a las asociaciones en defensa de
la memoria democrática y la recuperación de las víctimas.

4. La retirada URGENTE de los vestigios franquistas en el distrito de Jesús-Patraix, como
el escudo preconstitucional de la Calle Pablo Meléndez nº3, las placas del instituto de la vivienda
de Falange y las inscripciones franquistas del panteón del Cementerio de San Marcelino.

5.De este acuerdo dar cuenta a Les Corts Valencianes, la Diputación de Valencia, a la
Federación Valenciana de Municipios y Provincias y al Consell de la Generalitat Valenciana.

DEBATE Y VOTACIÓN

Intervé el vocal Sr. Ignasí Gónzalez Muñoz, indicant que des del Grup Compromís s'està
d'acord amb aquesta Moció. Després de huit anys amb les Polítiques de Memòria Democràtica
que van suposar un pilar fonamental les iniciatives impulsades pel Sr. Joan Ribó. Des del Govern
Municipal de la Coalició del Partit Popular i Vox no s'ha tingut cap notícia per al compliment de
la Llei 14/2017. Aquestes iniciatives són un deute moral i legal que incideixen en la
neutralització de l'oblit i evitar la repetició dels episodis més tràgics de la nostra historia. No
podem permetre el blanqueig del Franquisme que va suposar una xacra de retard i misèría per al
nostre País. Així com la repetició dels episodis més tràgics de nostra història. Sent un punt
fonamental en nostra història, en el ambit de la memòria democràtica.

Per tot això planteja una addició a la Moció del Partit Socialísta, es tracta del Forn Calç de la
Creu Coberta, on van ser afusellats al voltant de 600 persones. En l'anterior mandat es va posar
una tanca i es van fer algunes tasques. Passant a proposar que l'Ajuntament de València
encarregue els informe tècnics pertinents per tal de valorar e incloure el Forn de Calç en el
Catàleg de Béns immobles de Protecció Patrimonial pel seu interés cultural i històric en matèria
de memòria democràtica.
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Interviene la vocal Dª Mª Angeles Latorre Girona, indicando que está conforme con lo que
ha planteado Sr. Ignasí del Grup Compromís

RÉPLICA 

Toma la palabra el vocal del Grupo Popular D. Ignacio José Ballester Borrell.

Indicando que se ha presentado una Moción Alternativa, que ha sido entregado a la Sra.
Secretaria.

Respecto al punto 1

El pasado 18 de abril, Les Cortes Valencianas aprobaron, con los votos favorables del PP y
Vox, el inicio de la tramitación parlamentaria de la Ley de Concordia Democrática de la
Comunitat Valenciana, que derogará la Ley de Memoria Democrática impulsada en el año 2017.
La propuesta de esta Ley reconoce a todas las víctimas de violencia social, política y terrorísmo o
persecución ideologia y religiosa, acaecidas en la Comunidad Valenciana durante el período
histórico de 1931 hasta nuestro días. Incluye a las víctimas de terrorísmo de ETA.

Respecto al punto 2

La Ley de Concordia mantiene el derecho de las víctimas y sus familiares a las actividades
de indagación, localización, exhumación e identificación de las personas desaparecidas. 

Respecto al punto 3

1.- Por su parte, el decreto del Gobierno valenciano por el que se aprueban las bases
reguladoras para la concesión de subvenciones destinadas a proyectos e iniciativas en materia de
Memoria Democrática valenciana mantiene la política de subvenciones fijada por el Botánico. El
decreto prevé conceder subvenciones a proyectos e iniciativas que tengan por objeto la
promoción y difusión de la memoria democrática valenciana, así como la realización de acciones
relacionadas con ésta, como la puesta en valor de los lugares de la memoria (como el Horno de
Cal) y la retirada de vestigios relativos a la Guerra Civil y a la dictadura franquista.

2.- La nueva Ley de Concordia Democrática de la Comunitat Valenciana recoge a todas las
víctimas de la violencia política y social de nuestro país y, por primera vez, a las víctimas del
terrorismo, a las que reconoce nuevos derechos

3.- Respecto a lo que se está haciendo desde el Ayuntamiento: 

En los últimos meses, la Delegación de Acción Cultural, Patrimonio y Recursos Culturales
ha realizado varias actuaciones en materia de políticas de Memoria Democrática. En primer
lugar, se han efectuado varias mejoras en el refugio antiaéreo de la Casa Consistorial.

También respecto a los refugios, el Servicio de Patrimonio Histórico y Artístico ha
encargado al SERTIC que contrato un experto en elaboración de páginas web porque adecuo el
portal web municipal a la estructura de nuestros museos. Así, por ejemplo, el Servicio de
Arqueología contará con contará con una página web, con su propio espacio y, dentro de éste
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habrá una visita virtual de los tres refugios restaurados y abiertos al público (refugios de la Casa
Consistorial, Calle Serranos y Massarrojos).

De cara al futuro, se pretende dinamizar igualmente los refugios abiertos al público y, en
estos momentos, se están elaborando, además, por parte del Servicio de Investigación
Arqueológica Municipal (SIAM) las fichas de todos aquellos refugios que actual- mente no están
todavía protegidos.

En otro orden de cosas, el Servicio de Patrimonio Histórico y Artístico ha encargado a la
Oficina Técnica de Mantenimiento y Restauración de Monumentos la revisión del estado actual
de los tótems informativos de la “Ruta de la Memoria”, que algunos de ellos se encuentran en
mal estado.

Finalmente, el pasado mes de marzo, la Comisión de Cultura acordó, a iniciativa del actual
Gobierno municipal, dedicar una calle en el barrio de Tendetes a Juana Francés de la Campa,
cofundadora del grupo artístico “El Paso” y única mujer que formó parte de este, con motivo del
centenario de su nacimiento y “en reconocimiento del papel activo de las mujeres en la vida
intelectual y política de las mujeres durante el Franquismo” (artículo 11.1 de la Ley 20/2022, de
19 de octubre, de Memoria Democrática). En la Fundación La Caixa hay una exposición sobre
esta mujer.

También concretamente en la Comisión de Cultura y en el Pleno del Ayuntamiento se ha
tratado todo esto.

PROPUESTA DE ACUERDO PUNTO 4.

Conforme a las determinaciones de la disposición adicional primera de la Ley 14/2017 la
retirada se regula en el art. 39, siendo destacables sus apartados 3 y 5: El edificio es del
Arzobispado, es un bien privado. Entonces:

3.- Cuando los elementos contrarios a la memoria democrática estén colocados en edificios
de carácter privado con proyección a un espacio visible de acceso o uso público, las personas
propietarias de los mismos deberán retirarlos o eliminarlos.

5. Para la determinación de los elementos contrarios a la memoria democrática que no
hayan sido retirados o eliminados voluntariamente, se constituirá una comisión técnica
dependiente del Instituto Valenciano de la Memoria Democrática, los Derechos Humanos y las
Libertades Públicas que pertenece a la Generalitat Valenciana, elaborará una relación de los
elementos que deben ser retirados o eliminados. El órgano directivo del Instituto Valenciano de
la Memoria Democrática, los Derechos Humanos y las Libertades Públicas notificará a las
personas titulares de los elementos incluidos en esa relación el incumplimiento de su obligación
de eliminarlos o retirarlos.

 En conclusión:

-              El Escudo preconstitucional de la Calle Pablo Meléndez nº3 ya fue informado a
la Conselleria competente y figura en la última actualización del catálogo de vestigios del año
2022 pendiente de retirada.
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-                           Debería indicarse al Instituto Valenciano de la Memoria Democrática, los
Derechos Humanos y las Libertades Públicas la existencia de placas del instituto de la vivienda
de Falange en dicho distrito para su estudio y retirada.

-                           Igualmente debería comunicarse al Instituto Valenciano de la Memoria
Democrática, los Derechos Humanos y las Libertades Públicas la existencia de inscripciones en
el panteón privado del Cementerio de San Marcelino a los efectos oportunos.

  

MOCIÓN ALTERNATIVA

 ÚNICA – Informar desde el Ayuntamiento de València a la comisión técnica dependiente
del Instituto Valenciano de la Memoria Democrática, los Derechos Humanos y las Libertades
Públicas de la existencia de los citados vestigios franquistas, para su consideración, estudio y
efectos oportunos, de conformidad con el artículo 39.5 de la Ley 14/2017, de 10 de noviembre,
de memoria democrática y para la convivencia de la Comunitat Valenciana.

Interviene el vocal Sr. Artur García i Lozano indicando que no se ha incluido el Horno de
Cal en la Moción Alternativa.

Toma la palabra el Sr. Presidente informando que el Horno de Cal ya es un Bien de
Releváncia Local (BRL)

Interviene de nuevo el vocal el Sr. Artur García i Lozano, indicando que la propuesta de
Sr. Ignasí resumiendo la de Mª Angeles es la misma pero dirigida a la Comisión Técnica.

Por la Sr. Secretaria Dª Mª José Beltrán Momblanch, se aclara que no es la misma Moción
consistiendo la Moción Alternativa en informar desde el Ayuntamiento a la Comisión Técnica
dependiente del Instituto Valenciano de la Memoria Democrática.

 

Sometido a votación queda aprobado por unanimidad.

7 RESULTAT / : APROVAT / RESULTADO APROBADO
EXPEDIENT / : O-89COM-2024-000019-00EXPEDIENTE PROP. NÚM.: 10
ASSUMPTE / :ASUNTO
Moció que presenta el Grup COMPROMÍS: Regulació trànsit al carrer de Sant Vicent Màrtir,
sector Sant Marcelino-Cruz Cubierta.
Moción que presenta el Grupo COMPROMÍS: Regulación tráfico en la calle de San Vicente
Mártir, sector San Marcelino-Cruz Cubierta.

Por el Sr. Presidente se indica, que sobre esta Moción no se ha presentado Moción
Alternativa.

Toma la palabra para defender la Moción el vocal de GRUP COMPROMÍS, el Sr. Artur
García i Lozano:
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EVA MARIA COSCOLLA GRAU - REGIDORA - GRUP MUNICIPAL COMPROMIS

ASSUMPTE: Regulació trànsit al Carrer de Sant Vicent Màrtir, sector Sant Marcel·lí –
Creu Coberta 

 

MOCIÓ QUE PRESENTEN, CONJUNTAMENT, EL PORTAVEU ARTUR
GARCIA LOZANO I LA VOCAL SANDRA RUIZ ANDRÉS, EN EL SEU NOM I EN EL
DEL GRUP MUNICIPAL COMPROMÍS, AL CONSELL DE DISTRICTE DE LA
JUNTA DE PATRAIX

El Carrer de Sant Vicent Màrtir, una de les principals vies del nostre districte i els barris
del voltant és un exemple de carrer on veïns i veïnes i vianants troben serioses dificultats per
circular per voreres d’una forma amable i pacífica com a conseqüència d’un urbanisme i una
regulació del trànsit típica d’altres temps. Sent el carrer més llarg de la ciutat de València, a
alguns trams on els vehicles circulen per un total de quatre carrils, dos per sentit, les voreres no
superen el metre d’amplària, amb molts elements com fanals o rastells que dificulten o
directament impossibiliten el pas de persones amb mobilitat reduïda.

El govern de Joan Ribó, va començar a tramitar el projecte de reforma d’aquest carrer, amb
la pacificació del mateix, la millora en les infraestructures per al transport públic i la instal·lació
d’un carril per a bicicletes. D’acord amb la resposta a la pregunta presentada en el passat Consell
de la Junta de Districte pel Grup Municipal Compromís, actualment “El projecte es troba en la
fase final d’elaboració, en revisió per l’equip tècnic del Servei de Mobilitat, per a posteriorment
passar a informe de la resta de serveis municipals previ a la seua aprovació i a la licitació de
l’obra”. (Exp. O-C2307-2024-000043-00).

Com s’ha comentat, a una gran part del recorregut del carrer de Sant Vicent, tant
l’urbanisme com la regulació del trànsit data de fa més de cinquanta anys. Des d’aleshores la
construcció de noves vivendes a la zona a principis dels anys 2000, ha provocat un augment de la
densitat de població, que no ha anat acompanyat d’una millora de les vies en favor de la seguretat
de les persones vianants. Si a aquest fet es suma l’increment en el nombre de vehicles que
utilitzen aquesta via, una de les més utilitzades i saturades del districte, el resultat és un risc molt
elevat d’accidents i atropellaments.

Aquesta situació s’agreuja al sector de Sant Marcel·lí, on la distància d’un pas de vianants
fins al següent és de quasi 300 metres, a una via amb dos carrils per sentit. Aquesta situació
provoca una doble problemàtica. En primer lloc, és molt comú que les persones vianants
travessen el carrer per llocs no regulats, augmentant el risc d’accidents a un sector on la
concentració d’accidents històricament ha segut molt elevada. El Reial Decret Legislatiu 6/2015,
de 30 d’octubre, al seu article 53 especifica: “Els usuaris de les vies tenen la obligació d’obeir

. Front a una distància tan gran, veïns i veïnes i usuarisles senyals de la de circulació”
incompleixen en moltes ocasions la legislació vigent, posant en risc les seues pròpies vides. Les
institucions públiques han de garantir la seguretat de la ciutadania, sent per a això necessària una
adaptació de les vies a les circumstàncies actuals. Per altra banda, la inexistència de semàfors en
una distància recta de 300 metres, provoca que els vehicles que circulen pel carrer ho facen molt
a sovint superant els límits legals de velocitat, augmentant més encara el risc d’accidents. Si
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sumem aquests dos fets, el resultat és un sector amb una carència de seguretat molt considerable i
amb moltes dificultats per als vianants.

D’acord amb estudis tècnics, per a garantir el benestar i la seguretat dels usuaris en vies
sense prioritat per als vianants, la distància màxima entre dos passos de vianants no hauria de
superar els 75 metres. A aquest sector, la distància entre un pas de vianants, el situat en les
proximitats de l’avinguda del Doctor Tomás Sala – Fernando Abril Martorell (Bulevard Sud) i el
següent, situat en el creuer amb el Carrer de l’Arquebisbe Olaechea, com s’ha comentat, és de
quasi 300 metres. És a dir, triplica la distància recomanada.

Les recomanacions per a fer d’aquest tram una via accessible i segura per a les persones
vianants, portarien a la instal·lació d’entre cinc i sis passos de vianants, a un sector que supera els
400 metres i en aquest moment en trobem només que dos.

És per això que es proposa l’adopció dels :següents acords

PRIMER: Instal·lació immediata de semàfors i un pas de vianants als voltants de
l’encreuament amb el carrer de Na Monforta, amb l’objectiu de fer el sector més accessible i
segur, facilitant la circulació de les persones vianants i afavorint les velocitats legals dels
vehicles.

SEGÓN: Regular el semàfor situat al creuer del Carrer Sant Vicent amb l’avinguda del
Doctor Tomás Sala – Fernando Abril Martorell (Bulevard Sud), coordinant-lo amb els següents,
situats a poc més de vint metres, eliminant el botó de “polsar per a passar” del mateix, donat que
dificulta el pas de persones vianants, amb temps d’espera que en ocasions van fins a més de tres
minuts.

TERCER: Estudiar la regulació del trànsit al sector amb l’objectiu de fer una via més
segura i amable per a les persones vianants.

QUART: Estudiar i valorar la incorporació del sector Sant Marcel·lí – Creu Coberta del
Carrer de Sant Vicent Màrtir al projecte de pacificació de la via, referit en la resposta a la
pregunta formulada pel Grup Municipal Compromís la passada junta (Exp.
O-C2307-2024-000043-00).

Pel vocal Sr. Artur García i Lozano s'indica que aquesta Moció la va ha fer molt curta
perquè és un Moció de Seguretat. Tenim concretament el carrer mes llarg  de la ciutat, el carrer
SANT VICENT que comença en el Bulevard Sud de València i acaba en el centre. Hi ha trams
que tenen quatre vials, dos d'anada i dues de tornada. Aquesta connectat amb el Bulevard Sud i
els cotxes van a velocitat, entren pel carrer Sant Vicent i Sant Marcel·lí.

La nostra proposta és que els cotxes arriben i en eixa primera part del carrer Sant Vicent hi ha
300 metres sense cap pas de vianants amb la qual cosa una persona que vulga creuar es juga la
vida. Els Serveis Tècnic diuen que cada 75 metres ha d'haver-hi un semàfor que regule el trànsit i
el que proposem nosaltres és concretament la col·locació d'un semàfor i un pas de vianants en els
voltants del carrer Na Monforta. Passant a donar lectura dels diferents punts de la proposta:
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    Instal·lació immediata de semàfors i un pas de vianants als voltants dePRIMER:
l’encreuament amb el carrer de Na Monforta, amb l’objectiu de fer el sector més accessible i
segur, facilitant la circulació de les persones vianants i afavorint les velocitats legals dels
vehicles.

SEGÓN: Regular el semàfor situat al creuer del Carrer Sant Vicent amb l’avinguda del
Doctor Tomás Sala – Fernando Abril Martorell (Bulevard Sud), coordinant-lo amb els següents,
situats a poc més de vint metres, eliminant el botó de “polsar per a passar” del mateix, donat que
dificulta el pas de persones vianants, amb temps d’espera que en ocasions van fins a més de tres
minuts.

TERCER: Estudiar la regulació del trànsit al sector amb l’objectiu de fer una via més
segura i amable per a les persones vianants.

QUART: Estudiar i valorar la incorporació del sector Sant Marcel·lí – Creu Coberta del
Carrer de Sant Vicent Màrtir al projecte de pacificació de la via, referit en la resposta a la
pregunta formulada pel Grup Municipal Compromís la passada junta (Exp.
O-C2307-2024-000043-00).

Respecte al punt segon ja l'Ajuntament l'ha realitzat i ha eliminat el botó pel que no es
considera aquest punt.

DEBATE Y VOTACIÓN

RÉPLICA

Toma la palabra el vocal del Partido Popular D. Felix Hernando Díaz-Maroto:

PRIMERO: Instalación inmediata de semáforos y un paso de peatones en los alrededores
del cruce con la calle de Na Monforta, con el objetivo de hacer el sector más accesible y seguro,
facilitando la circulación de las personas peatones y favoreciendo las velocidades legales de los
vehículos.

Por la Delegación de Movilidad se realizará un análisis del cruce de las calles San Vicente con 
Na Monforta para conocer cuál es la mejor solución en la instalación de un paso de peatones

SEGUNDO: Regular el semáforo situado en el cruce de la Calle San Vicente con la avenida del
Doctor Tomás Sala – Fernando Abril Martorell (Bulevar Sur), coordinándolo con los siguientes,
situados a poco más de veinte metros, eliminando el botón de "pulsar para pasar” del mismo,
dado que dificulta el paso de personas peatones, con tiempos espera que en ocasiones van hasta
más de tres minutos.

Respecto al segundo punto, el pulsador para activar la demanda del verde de peatones en la calle
San Vicente (Bulevar Sur) con la avda. Doctor Tomás Sala, ha sido eliminado el pasado
07/05/2024. En cuanto a la mejora de la coordinación se ha solicitado por Orden de Trabajo la
unificación de los tres reguladores que gestionan los diferentes semáforos de este cruce.
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TERCERO: Estudiar la regulación del tráfico al sector con el objetivo de hacer una vía más
segura y amable para las personas peatones.

Desde la Delegación de Movilidad, se procederá al estudio de la regulación semafórica del
sector.

CUARTO: Estudiar y valorar la incorporación del sector San Marcel·lí – Creu Cubierta de la
Calle de San Vicente Mártir al proyecto de pacificación de la vía.

Por la Delegación de Movilidad, se indica que el tramo de la calle San Vicente, junto al
barrio de Sant Marcel.lí, entre la Avda. Doctor Tomás Sala y la CV-400 se encuenta incluido en
el proyecto redactado con origen la Propuesta de inversión 4818 CARRIL BICI CIUDAD DEL
APRENDIZ/IES JOANOT MARTORELL HASTA CB BOULEVAR SUR

Sometida a votación es aprobado por unanimidad. 

8 RESULTAT / : APROVADA PROPOSTA ALTERNATIVA / RESULTADO
APROBADA PROPUESTA ALTERNATIVA

EXPEDIENT / : O-89COM-2024-000019-00EXPEDIENTE PROP. NÚM.: 9
ASSUMPTE / :ASUNTO
Moció que presenta el Grup COMPROMÍS: Reactivació i Col·laboració amb els venedors i
venedores del mercat de Valvanera.
Moción que presenta el Grupo COMPROMÍS: Reactivación y Colaboración con los
vendedores y vendedoras del mercado de Valvanera.

Toma la palabra para defender la moción el vocal del GRUP COMPROMÍS, el Sr. Ignasí
Gónzalez Muñoz:

PERE SIXTE FUSET I TORTOSA - REGIDOR - GRUP MUNICIPAL COMPROMIS

ASSUMPTE: Reactivació i col·laboració amb els venedors i venedores del mercat de la
Valvanera

 

MOCIÓ QUE PRESENTEN, CONJUNTAMENT, EL PORTAVEU ARTUR
GARCIA LOZANO I LA VOCAL SANDRA RUIZ ANDRÉS, EN EL SEU NOM I EN EL
DEL GRUP MUNICIPAL COMPROMÍS, AL CONSELL DE DISTRICTE DE LA
JUNTA DE PATRAIX

Al districte de Jesús, en el límit entre el barri de la Creu Coberta i de l’Hort de Senabre el
Mercat de la Valvanera ha constituït un punt d’activitat econòmica i trobada social per als veïns i
veïnes des de la seua inauguració l’any 1961.

El seu context històric fa referència al creixement poblacional i industrial de la València
dels anys 60 en què la instal·lació de grans indústries i fàbriques com Macosa van fer arribar a la
nostra ciutat molta gent en busca de treball. El barri de la Creu Coberta va acollir el Grup de
Vivendes de Nuestra Señora de la Valvanera, obra de l’arquitecte Cayetano Borsi di Carminati,
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que també ho és de l’edifici del mercat, un bloc d’habitatges que envolten el mercat i que es
troben entre els carrers de Joaquín Navarro, Juan de Celaya, Carrícola i Pintor Sala. L’època del
desarrollisme va dur a la ràpida urbanització de la perifèria de la ciutat per a albergar la creixent
població de classe treballadora que són testimoni inestimable de la València de hui.

El mercat, de titularitat privada, està format per tres naus en les quals s’ubiquen les
parades, orientades cap a la nau central i una nau lateral. Ha estat un mercat amb una gran
activitat econòmica al barri fins el tancament de la fàbrica de Macosa als anys noranta i la
implantació de grans superfícies d’alimentació.

A més de constituir un mercat d’aliments, la Valvanera també alberga un mercat de venda
no sedentària que, dos dies a la setmana, apropa als veïns i veïnes del districte de Jesús la venda
de productes i, sobretot, constitueix un punt de trobada social del que han pogut gaudir
generacions rere generacions.

No obstant això, l’activitat d’este mercat es troba, en estos moments, en una situació molt
complicada que amenaça la seua continuïtat. La infraestructura necessita de reformes i millores
estructurals i cada vegada més i més parades del mercat són tancades davant la impossibilitat de
dur endavant l’activitat que es porta fent ja fa més de 60 anys al barri. Actualment continuen en
funcionament quasi una desena de negocis (una peixateria, carnisseria, parada d’adobats i
salaons, un bar…) que obrin ocasionalment entre setmana, alguns tan sols els dimarts i els
divendres, amb ocasió del mercat de venda no sedentària que s’instal·la en l’entorn.

 

El mercat de la Valvanera és, sens dubte, un edifici arquitectònic amb un gran valor
 que és necessari preservar. En l’actualitat, este espai no sols es troba en estatetnològic i social

crític a causa de la falta de relleu generacional i del canvi de costums socials i de consum; sinó
que, a més a més, podria ser la següent víctima de l’especulació. Per a evitar que el mercat de la
Valvanera desaparega del barri, entitats veïnals i associacions i col·lectius del barri s’han unit
sota el   per tal de donar-li una segona vida al mercat i  projecte ‘La Valvanera reviscola’
capgirar la seua situació. Un pla d’acció del qual l’Ajuntament de València no pot ser alié i al
qual ha de contribuir amb tots els seus esforços i capacitat econòmica i diamitzadora.

És per això que el grup de Compromís proposa l’adopció dels :següents acords

PRIMER: Que l’Ajuntament de València formalitze un conveni de col·laboració amb
l’associació de venedors i venedores del mercat de la Valvanera per tal de contribuir en les
millores i reformes estructurals necessàries per garantir el correcte funcionament del mercat.

SEGON: Que l’Ajuntament de València incloga dins de la seua programació cultural la
ubicació del mercat de la Valvanera o la plaça de Santiago Suárez com a prioritàries a l’hora de
dur a terme les activitats de descentralització de la cultura amb l’objectiu d’ajudar a la
dinamització del barri i del voltant del mercat.
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TERCER: Que l’Ajuntament de València encarregue els informes tècnics pertinents per
tal de valorar la inclusió del mercat de la Valvanera, obra de l’arquitecte Borsi di Carminati i amb
valor tant arquitectònic com etnològic, en el catàleg de béns immobles amb protecció
patrimonial.

Pel vocal Sr. Ignasí Gónzalez Muñoz, s'indica que el mercat de la Valvanera en les ultimes
decades ha patit una deterioració molt gran. De fet queden quatre parades obertes que existeixen
des de l'any 1964. La problemàtica que hi ha, és que a l'ésser un mercat de propietat privada, els
comerciants han de costejar totes les reparacions i mantindre el mercat, arribant un moment en
què se'ls fa pràcticament impossible. I en l'actualitat ha sorgit una alternativa al mercat
tradicional, que consisteix a donar altres usos als mercats ja siga convertin-los en zones
gastronòmiques o altres usos culturals. En el mercat de la Valvanera, es va fer una activitat
cultural amb els comerços d'artesania del districte i que els veïns van quedar molt contents, ja que
va cobrar vida el mercat.

Per tot això, és pel que es presenta aquesta Moció i ens agradaria aquestes tres propostes:

PRIMER: Que l’Ajuntament de València formalitze un conveni de col·laboració amb
l’associació de venedors i venedores del mercat de la Valvanera per tal de contribuir en les
millores i reformes estructurals necessàries per garantir el correcte funcionament del mercat. 

Com podria ser aquest conveni, potser llogar les parades o altres

SEGON: Que l’Ajuntament de València incloga dins de la seua programació cultural la
ubicació del mercat de la Valvanera o la plaça de Santiago Suárez com a prioritàries a l’hora de
dur a terme les activitats de descentralització de la cultura amb l’objectiu d’ajudar a la
dinamització del barri i del voltant del mercat.

Com vulga que tenim com a President de la Junta el Regidor de Cultura, complementar
amb activitats als barris que faça que hi haja més gent en el mercat, resultant molt interessant si
les Associacions Veïnals van fer allí una activitat cultural.

TERCER: Que l’Ajuntament de València encarregue els informes tècnics pertinents per
tal de valorar la inclusió del mercat de la Valvanera, obra de l’arquitecte Borsi di Carminati i amb
valor tant arquitectònic com etnològic, en el catàleg de béns immobles amb protecció
patrimonial.

Interviene la vocal Dª. Mª Angeles Latorre Girona, manifestando que está de acuerdo con
la Moción presentada por el Grupo Compromís, indicando que se le pueden dar muchas salidas al
mercado de la Valvanera, tal y como ya ocurre con el mercado de Cabañal

DEBATE Y VOTACIÓN

RÉPLICA

Toma la palabra el vocal del Partido Popular D. Javier Domenech Nohales
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PUNT 1.

La Delegació de Mercats ens informa que ja existixen subvencions per a associacions de
venedors per concurrència competitiva.

En el que respecta a les millores i reformes estructurals, cal informar que es tracta d’un
edifici de titularitat privada, i per tant correspon als seus propietaris acometre dites reformes,
sense perjudici de que l’ajuntament, mitjançant els serveis competents i conforme a l’establit a la
normativa corresponent, requerixca als propietaris la execució les reformes necessaries e
imprescindibles per tal de garantir la seua seguritat, en el cas de que els propietaris no heu facen.

Per això presentem la següent Moció Alternativa

MOCIÓ ALTERNATIVA

 PRIMER. – Que s’incloga la Plaça de Santiago Suárez per part del Servici de Recursos
Culturals como a emplaçcament dins de la programació d’activitats de la pròxima campanya
municipal de Cultura als Barris.

 SEGON.- Que des de la Junta Municipal de Patraix se sol·licite al Servici de Planejament
Urbà que s’estudie la possibilitat d’incorporar el Mercat de la Valvanera en el Catàleg de Bens y
Espais Protegits de la ciutat de València.

Pren la paraula el Sr. Ignasí Gónzalez Muñoz, indicant que a la moció alternativa
presentada pel Grup Popular és semblant a la nostra excepte en el punt 3. Aquest tercer punt pot
ser clau als usos del mercat, l'activitat cultural és molt important i la part de catalogació de
l'edifici també ho és. Però des del punt de vista sinó es du a terme algun tipus de conveni des de
l'Ajuntament amb el mercat pot perdre fonament la nostra moció. Ja que si no es realitza cap
mena de conveni amb el mercat pot suposar la fi del mercat. Els comerciants han d'estar els
primers, sol·licitant que l'Ajuntament estudie la viabilitat d'un conveni.

Li contesta el President que com a molt del que es tractaria, es de proposar al Servei que
estudie la viabilitat que l'Ajuntament formalitze un conveni.

Intervé el Sr. Javier Domenech Nohales, formulant la Moció Alternativa incloent un tercer punt:

MOCIÓN ALTERNATIVA

PRIMER. – Que s’incloga la Plaça de Santiago Suárez per part del Servici de Recursos
Culturals como a emplaçament dins de la programació d’activitats de la pròxima campanya
municipal de Cultura als Barris.

SEGON.- Que des de la Junta Municipal de Patraix se sol·licite al Servici de Planejament
Urbà que s’estudie la possibilitat d’incorporar el Mercat de la Valvanera en el Catàleg de Bens y
Espais Protegits de la ciutat de València.

TERCER.- Proposar al Servei Municipal competent que estudie la viabilitat que
l'Ajuntament formalitze un conveni amb l'Associació de venedors del Mercat.
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Sometida a votación es aprobada por unanimidad

9 RESULTAT / : CONTESTADA / RESULTADO CONTESTADA
EXPEDIENT / : O-89COM-2024-000019-00EXPEDIENTE PROP. NÚM.: 4
ASSUMPTE / :ASUNTO
Pregunta que presenta el Grup COMPROMÍS: Obres soterrament de les vies per part d'Adif.
Pregunta que presenta el Grupo COMPROMÍS: Obras soterramiento de las vias por parte de
Adif.
DIRIGIDA A:
C2315-PLAYAS-FAM.JUV.INFANCIA-FIESTAS Y TRADICIONES

 

EVA MARIA COSCOLLA GRAU - REGIDORA - GRUP MUNICIPAL COMPROMIS

ASSUMPTE: Obres soterrament de les vies per part d’Adif 

 

PREGUNTA QUE PRESENTEN, CONJUNTAMENT, EL PORTAVEU ARTUR
GARCIA LOZANO I EL VOCAL IGNASI GONZALEZ MUÑOZ, EN EL SEU NOM I
EN EL DEL GRUP MUNICIPAL COMPROMÍS, AL CONSELL DE DISTRICTE DE LA
JUNTA DE PATRAIX

Des del passat mes de maig, Adif ha iniciat les obres del canal d’accés de València amb els
treballs de construcció dels mur pantalla de l’estructura del tram soterrat. Aquestes obres s’estan
iniciant a les 7 del matí, amb la consegüent molèstia per als veïns de les zones properes.

Segons marca l’ordenança de Contaminació Acústica de l’Ajuntament de València en el
seu títol III, capítol I, article 31:

1. Els treballs en el domini públic, en espais privats oberts i en l’edificació que tinguen
repercussió en el domini públic només poden realitzar-se de dilluns a dissabte de 08.00 a 22.00
hores i, diumenges i festius de 09.30 a 22.00 hores.

2. Són treballs en el domini públic, o amb repercussió en el domini públic a l’efecte d’este
capítol els següents: operacions de càrrega i descàrrega, les obres públiques de les diferents
administracions, les de manteniment de la via pública i les seues instal·lacions, les obres
públiques o privades tant d’edificació com de manteniment, conservació i rehabilitació d’edificis.

En eixe mateix article es detalla que:

3. S’exceptuen de la prohibició del punt 1 els treballs urgents, els que es facen per raons de
necessitat o perill i aquells que pels seus inconvenients no puguen fer-se durant est horari.
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L’atribució per a autoritzar este supòsit excepcional l’ha d’exercir el servici municipal que haja
tramitat el títol habilitant del treball o que gestione o supervise els treballs, el qual ha de
comunicar-ho al servici competent en matèria de contaminació acústica.

 

Per tot això es formula la següent pregunta: Ha rebut el servei de Platges la comunicació
d’excepció de la prohibició, permetent que aquestes obres s’inicien abans de les 8 del matí? En
cas contrari, quines són les accions que va a dur a terme perquè s’acomplisca la normativa de
contaminació acústica de la ciutat de València?

 

Per a la contestació d’aquesta pregunta es recorda:

A petició dels grups municipals Compromís i Socialista, es va sol·licitar al secretari
general del Ple l'elaboració d'informe jurídic preceptiu, d'acord amb l'apartat quart de l'article
122.5 e) de la Llei 7/1985, de 2 d'abril, de Llei reguladora de les Bases de Règim Local. Dit
informe va ser emés a data 5 de desembre de 2023. A propòsit de la pregunta: «És possible
formular diverses preguntes relacionades amb la mateixa qüestió?» La resposta és clara: «Es
poden formular diverses preguntes (com a iniciativa de control) sobre una mateixa qüestió.»

RESPUESTA:

MONICA GIL CANO - REGIDOR/A DELEGAT/DA - DELEGACIÓ DE PLATGES

En relación con la pregunta remitida por la Junta Municipal de Patraix a esta Delegación
de Playas sobre cumplimiento de la normativa de contaminación acústica debemos indicar lo
siguiente:

Con fecha 29 de septiembre de 2023, la Junta de Gobierno Local, a la vista de la resolución
de Alcaldía núm. 30, de fecha 26 de julio de 2023, acordó incluir en el organigrama municipal el
nuevo Servicio de Mejora Climática, así como incardinar en el mencionado Servicio de Mejora
Climática las unidades de Sección Administrativa de Contaminación Acústica, Sección de
Control Acústico y Sección Técnica de Contaminación del Servicio de Playas, Calidad Acústica
y del Aire, y los puestos de trabajo que lo integraban.

Posteriormente, por resolución de Alcaldía núm. 201, de fecha 20 de octubre de 2023,
efectiva desde el 24 de octubre, se estructura el gobierno municipal en once Áreas. En concreto,
la Delegación de Playas, que incluye el Servicio de Playas, se integra en el Área de Parques
Jardines y Espacios Naturales, y la Delegación de Mejora Climática, Acústica y Eficiencia
Energética, que incluye el Servicio de Mejora Climática, se integra en el Área de Residuos,
Mejora Climática y Gestión del Agua.

Por lo expuesto, en la actualidad, la Delegación de Playas no es competente en materia de
contaminación acústica y las preguntas que se refieran a esa materia se deben remitir a la
Delegación de Mejora Climática, Acústica y Eficiencia Energética, que incluye el Servicio de
Mejora Climática en el que se han incardinado las unidades de Sección Administrativa de
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Contaminación Acústica, Sección de Control Acústico y Sección Técnica de Contaminación del
antiguo Servicio de Playas, Calidad Acústica y del Aire.

10 RESULTAT / : CONTESTADA / RESULTADO CONTESTADA
EXPEDIENT / : O-89SOC-2024-000054-00EXPEDIENTE PROP. NÚM.: 3
ASSUMPTE / :ASUNTO
Pregunta que presenta el Grup PSOE : Sancions imposades per la PLV.
Pregunta que presenta el Grupo PSOE : Sanciones impuestas por la PLV.
DIRIGIDA A:
C2307-POLICÍA LOCAL-MOVILIDAD-ESPACIO PÚBLICO

JAVIER ISMAEL MATEO GARCIA - MEMBRE - GRUP MUNICIPAL SOCIALISTA

ALESSIO CURTI LICER, Portavoz del Grupo Socialista en el pleno de la Junta
Municipalde Patraix y en aplicación de la Ley 8/2010 de la Generalitat, de 23 de junio, de
Régimen Localde la Comunidad Valenciana, y en conformidad con el Real Decreto
2568/1986, de 28 denoviembre, por el cual se aprueba el Reglamento de Organización,
Funcionamiento yRégimen Jurídico de las Entidades Locales (R.O.F.), presenta para su
inclusión y debate en el Pleno de esta Junta la siguiente pregunta:

  ¿Cuántas sanciones derivadas de la alteración del orden público, reyertas o peleas,
botellón o incumplimiento de la convivencia y el civismo se han impuesto por parte de la PLV
desde mayo del 2023 hasta la fecha? Se ruega detalle por barrios y meses.

RESPUESTA:

JESUS CARBONELL AGUILAR - REGIDOR/A DELEGAT/DA - DELEGACIÓ DE
POLICIA LOCAL DE VALÈNCIA

RESPUESTA:

Debe aclararse en primer lugar que la Policía Local de valencia no tiene la potestad
sancionadora a la que usted se refiere, sino que únicamente tiene la potestad de incoar los
boletines de denuncia que en su caso, y tras la tramitación del correspondiente procedimiento
sancionador por parte del servicio correspondiente, puede dar lugar a las sanciones por las que
usted pregunta. Por tanto, su pregunta, no debe dirigirse a la policía local, sino al servicio de
procedimiento sancionador.

Igualmente debe aclararse que la alteración del orden público, reyertas, y resto de
situaciones por las que usted pregunta, lo que da lugar es a INTERVENCIONES por parte de la
policía local, y de tales intervenciones pueden derivarse en su caso las sanciones a las que nos
referíamos anteriormente, o detenciones, o diligencias a prevención etc.

Por tanto, la información que desde la PLV puede ofrecerse en relación con su pregunta (y
desde la fecha solicitada), es, por un lado, el número de intervenciones realizadas en los
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diferentes barrios de Patraix, y por otro las actas confeccionadas con la normativa aplicable en
dichos distritos. Así, encontramos lo siguiente: 
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##ANEXO-2035285##

INTERVENCIONES 

D
istrito

 

B
arrio

 

CLASIFICACION 
GENERAL 

2023 

Total 2023 

2024 

Total 2024 Total general 

m
ayo

-23 

ju
n

io
-23

 

ju
lio

-23
 

ago
sto

-23 

se
p

tiem
b

re
-23

 

o
ctu

b
re

-23
 

n
o

viem
b

re
-23 

d
iciem

b
re

-23
 

en
ero

-24
 

feb
rero

-24 

m
arzo

-24 

ab
ril-24

 

m
ayo

-24 

EX
TR

A
M

U
R

S 

ARRANCAPINS 

TRAFICO 191 172 131 85 182 148 182 184 1275 154 163 145 167 168 797 2072 

ACTOS VIA PUBLICA 3 
     

1 
 

4 
  

5 
 

1 6 10 

INCIDENCIAS 13 2 1 1 1 2 3 1 24 
   

2 13 15 39 

INFORMACION 36 32 33 30 35 28 26 25 245 33 37 67 39 38 214 459 

POLICIA ADMINISTRATIVA 101 88 70 58 105 81 79 75 657 62 85 97 89 89 422 1079 

SEGURIDAD CIUDADANA 113 146 108 94 95 125 131 141 953 103 106 130 120 129 588 1541 

SERVICIOS HUMANITARIOS-RIESGOS 116 100 100 84 111 93 146 130 880 102 89 132 99 76 498 1378 

VIGILANCIAS 75 46 35 5 44 48 40 29 322 42 35 94 88 95 354 676 

Total ARRANCAPINS 648 586 478 357 573 525 608 585 4360 496 515 670 604 609 2894 7254 

EL BOTANIC 

TRAFICO 54 57 50 19 56 55 38 37 366 22 47 53 59 57 238 604 

ACTOS VIA PUBLICA 3 2 1 1 
 

1 
  

8 1 
 

2 
 

4 7 15 

INCIDENCIAS 15 1 1 1 
 

6 
  

24 
  

2 
 

7 9 33 

INFORMACION 22 16 7 7 13 10 11 12 98 11 20 35 15 17 98 196 

POLICIA ADMINISTRATIVA 36 42 36 28 26 37 28 23 256 24 31 51 33 39 178 434 

SEGURIDAD CIUDADANA 71 52 50 47 44 63 47 48 422 43 46 49 36 63 237 659 

SERVICIOS HUMANITARIOS-RIESGOS 54 38 38 47 53 51 56 51 388 52 52 55 62 29 250 638 

VIGILANCIAS 39 15 6 2 13 46 28 14 163 8 6 4 13 14 45 208 

Total EL BOTANIC 294 223 189 152 205 269 208 185 1725 161 202 251 218 230 1062 2787 

LA PETXINA 

TRAFICO 129 84 74 47 108 98 108 98 746 105 97 63 122 89 476 1222 

ACTOS VIA PUBLICA 3 
    

1 1 1 6 2 4 
 

1 
 

7 13 

INCIDENCIAS 9 
   

1 
  

2 12 2 1 1 1 5 10 22 

INFORMACION 16 19 17 15 24 16 16 18 141 22 19 47 34 14 136 277 

POLICIA ADMINISTRATIVA 56 54 40 40 28 50 42 39 349 30 65 61 49 74 279 628 

SEGURIDAD CIUDADANA 63 45 51 57 57 60 44 57 434 47 36 50 65 46 244 678 

SERVICIOS HUMANITARIOS-RIESGOS 55 46 53 52 53 43 58 48 408 44 49 63 54 36 246 654 

VIGILANCIAS 55 34 24 5 36 28 43 26 251 53 27 7 22 48 157 408 

Total LA PETXINA 386 282 259 216 307 296 312 289 2347 305 298 292 348 312 1555 3902 

LA ROQUETA 

TRAFICO 77 66 65 39 69 54 63 85 518 59 77 76 65 68 345 863 

ACTOS VIA PUBLICA 3 1 4 1 
 

2 2 11 24 
 

3 42 3 2 50 74 

INCIDENCIAS 4 
 

1 
 

2 1 
 

1 9 
 

2 
 

2 3 7 16 

INFORMACION 13 14 17 19 17 11 7 16 114 16 13 33 17 11 90 204 

POLICIA ADMINISTRATIVA 35 21 47 33 63 72 39 28 338 41 57 70 42 31 241 579 

SEGURIDAD CIUDADANA 87 51 69 79 102 81 88 108 665 89 84 146 112 63 494 1159 

SERVICIOS HUMANITARIOS-RIESGOS 59 70 61 68 73 60 85 64 540 66 53 100 55 45 319 859 

VIGILANCIAS 21 29 14 13 27 30 20 14 168 25 19 15 26 37 122 290 

Total LA ROQUETA 299 252 278 252 353 311 304 327 2376 296 308 482 322 260 1668 4044 

NOU MOLES INFORMACION 
    

1 
   

1 
      

1 

Total NOU MOLES 
    

1 
   

1 
      

1 
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Total EXTRAMURS 1627 1343 1204 977 1439 1401 1432 1386 10809 1258 1323 1695 1492 1411 7179 17988 

JESUS 

CAMI REAL 

TRAFICO 19 25 12 13 39 26 35 16 185 34 28 13 13 23 111 296 

ACTOS VIA PUBLICA 
 

1 
  

1 7 3 
 

12 
   

1 
 

1 13 

INCIDENCIAS 1 
   

1 
   

2 
  

2 
 

1 3 5 

INFORMACION 4 4 3 5 2 5 4 3 30 5 5 14 7 4 35 65 

POLICIA ADMINISTRATIVA 18 15 14 6 21 16 7 13 110 48 27 12 11 17 115 225 

SEGURIDAD CIUDADANA 37 19 23 16 33 20 39 28 215 28 30 34 28 19 139 354 

SERVICIOS HUMANITARIOS-RIESGOS 19 10 11 15 13 20 23 17 128 18 16 21 14 10 79 207 

VIGILANCIAS 17 17 11 10 23 25 27 34 164 7 7 1 50 22 87 251 

Total CAMI REAL 115 91 74 65 133 119 138 111 846 140 113 97 124 96 570 1416 

LA CREU COBERTA 

TRAFICO 27 24 10 14 25 30 25 35 190 31 27 24 22 25 129 319 

ACTOS VIA PUBLICA 
      

1 
 

1 
 

1 
   

1 2 

INCIDENCIAS 5 
    

1 1 
 

7 
   

2 3 5 12 

INFORMACION 15 9 7 10 4 1 4 6 56 7 3 7 4 9 30 86 

POLICIA ADMINISTRATIVA 36 15 21 31 41 33 33 33 243 20 24 27 34 34 139 382 

SEGURIDAD CIUDADANA 50 45 37 33 58 48 69 59 399 90 58 47 82 56 333 732 

SERVICIOS HUMANITARIOS-RIESGOS 24 31 38 16 34 27 26 34 230 36 28 33 25 9 131 361 

VIGILANCIAS 86 7 6 6 10 6 25 14 160 13 37 14 13 33 110 270 

Total LA CREU COBERTA 243 131 119 110 172 146 184 181 1286 197 178 152 182 169 878 2164 

LA RAIOSA 

TRAFICO 111 86 58 63 122 87 83 81 691 104 106 80 86 66 442 1133 

ACTOS VIA PUBLICA 1 1 
      

2 
      

2 

INCIDENCIAS 11 1 1 
 

1 1 
  

15 
 

1 1 1 4 7 22 

INFORMACION 18 18 5 14 20 13 11 13 112 18 17 26 17 17 95 207 

POLICIA ADMINISTRATIVA 50 53 47 34 41 38 41 25 329 35 64 48 60 47 254 583 

SEGURIDAD CIUDADANA 83 65 89 63 71 67 61 74 573 86 90 94 89 80 439 1012 

SERVICIOS HUMANITARIOS-RIESGOS 60 45 45 49 48 80 75 44 446 46 46 62 34 34 222 668 

VIGILANCIAS 91 48 83 24 9 49 35 98 437 48 5 100 37 72 262 699 

Total LA RAIOSA 425 317 328 247 312 335 306 335 2605 337 329 411 324 320 1721 4326 

L'HORT DE SENABRE 

TRAFICO 45 66 45 41 42 57 65 53 414 42 53 60 58 30 243 657 

ACTOS VIA PUBLICA 2 1 
   

1 
  

4 2 1 1 
  

4 8 

INCIDENCIAS 4 1 
   

1 1 
 

7 3 
   

1 4 11 

INFORMACION 15 14 6 15 8 18 7 14 97 11 22 19 13 14 79 176 

POLICIA ADMINISTRATIVA 41 51 27 38 31 39 40 30 297 47 28 48 46 50 219 516 

SEGURIDAD CIUDADANA 57 65 67 61 62 72 63 47 494 59 67 80 79 48 333 827 

SERVICIOS HUMANITARIOS-RIESGOS 56 46 45 41 53 49 62 43 395 40 62 54 52 26 234 629 

VIGILANCIAS 77 50 25 8 2 39 20 2 223 66 48 102 109 65 390 613 

Total L'HORT DE SENABRE 297 294 215 204 198 276 258 189 1931 270 281 364 357 234 1506 3437 

SANT MARCEL.LI 

TRAFICO 35 43 19 25 47 40 38 33 280 34 40 48 32 37 191 471 

ACTOS VIA PUBLICA 
 

1 
      

1 2 2 
   

4 5 

INCIDENCIAS 2 1 2 
     

5 
    

3 3 8 

INFORMACION 9 6 6 3 10 12 3 5 54 6 12 20 11 5 54 108 

POLICIA ADMINISTRATIVA 43 23 35 22 45 23 35 17 243 42 30 43 28 14 157 400 

SEGURIDAD CIUDADANA 47 35 42 29 47 54 47 40 341 42 59 59 57 56 273 614 

SERVICIOS HUMANITARIOS-RIESGOS 26 27 39 29 37 23 42 39 262 33 23 27 21 24 128 390 

VIGILANCIAS 76 67 12 34 73 83 16 
 

361 2 4 45 36 44 131 492 
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Total SANT MARCEL.LI 238 203 155 142 259 235 181 134 1547 161 170 242 185 183 941 2488 

Total JESUS 1318 1036 891 768 1074 1111 1067 950 8215 1105 1071 1266 1172 1002 5616 13831 

PATRAIX 

FAVARA 

TRAFICO 24 21 14 6 17 16 20 21 139 14 16 23 21 13 87 226 

ACTOS VIA PUBLICA 
 

5 10 
     

15 
      

15 

INCIDENCIAS 2 
 

1 
 

3 
 

1 
 

7 
  

2 1 1 4 11 

INFORMACION 5 7 6 4 4 6 3 2 37 4 7 10 8 2 31 68 

POLICIA ADMINISTRATIVA 12 10 12 13 14 15 16 4 96 7 15 9 11 9 51 147 

SEGURIDAD CIUDADANA 31 31 26 26 31 15 23 12 195 22 32 37 47 11 149 344 

SERVICIOS HUMANITARIOS-RIESGOS 23 18 21 24 22 14 24 22 168 24 30 28 20 31 133 301 

VIGILANCIAS 8 3 20 4 
 

2 3 12 52 14 2 4 1 
 

21 73 

Total FAVARA 105 95 110 77 91 68 90 73 709 85 102 113 109 67 476 1185 

PATRAIX 

TRAFICO 183 157 108 97 141 175 167 156 1184 132 133 146 139 111 661 1845 

ACTOS VIA PUBLICA 6 4 
  

3 3 
  

16 
 

2 2 
 

1 5 21 

INCIDENCIAS 42 4 3 2 5 7 10 2 75 1 13 2 10 25 51 126 

INFORMACION 80 77 79 67 66 79 41 126 615 219 176 188 152 127 862 1477 

POLICIA ADMINISTRATIVA 82 87 78 58 66 79 82 86 618 76 61 89 100 66 392 1010 

SEGURIDAD CIUDADANA 90 105 92 67 94 100 89 86 723 82 85 89 101 82 439 1162 

SERVICIOS HUMANITARIOS-RIESGOS 86 84 88 57 92 98 114 103 722 100 86 93 64 60 403 1125 

VIGILANCIAS 54 23 62 26 43 43 44 95 390 48 40 41 115 108 352 742 

Total PATRAIX 623 541 510 374 510 584 547 654 4343 658 596 650 681 580 3165 7508 

SAFRANAR 

TRAFICO 37 33 27 18 29 27 32 31 234 37 34 51 24 25 171 405 

ACTOS VIA PUBLICA 
          

2 
   

2 2 

INCIDENCIAS 3 2 
  

1 
 

2 1 9 
 

1 3 
 

2 6 15 

INFORMACION 11 12 3 6 9 9 3 5 58 6 9 11 7 9 42 100 

POLICIA ADMINISTRATIVA 16 32 28 18 22 43 16 18 193 12 23 21 32 27 115 308 

SEGURIDAD CIUDADANA 39 32 27 23 31 21 25 23 221 26 22 30 30 22 130 351 

SERVICIOS HUMANITARIOS-RIESGOS 24 29 21 28 35 26 39 28 230 25 17 33 25 18 118 348 

VIGILANCIAS 43 13 3 1 4 43 38 39 184 23 2 1 9 18 53 237 

Total SAFRANAR 173 153 109 94 131 169 155 145 1129 129 110 150 127 121 637 1766 

SANT ISIDRE 

TRAFICO 70 86 33 31 79 62 53 71 485 79 79 74 75 86 393 878 

ACTOS VIA PUBLICA 16 
  

1 3 5 
  

25 1 
 

3 1 1 6 31 

INCIDENCIAS 8 1 
 

2 
 

1 
 

2 14 
   

1 6 7 21 

INFORMACION 8 7 5 8 7 5 4 6 50 8 7 14 8 9 46 96 

POLICIA ADMINISTRATIVA 64 43 16 28 31 39 42 33 296 32 31 33 55 62 213 509 

SEGURIDAD CIUDADANA 25 34 25 28 33 28 25 24 222 29 29 25 30 23 136 358 

SERVICIOS HUMANITARIOS-RIESGOS 20 21 23 21 21 25 18 19 168 19 25 27 18 18 107 275 

VIGILANCIAS 40 34 14 2 12 67 53 34 256 38 56 63 52 68 277 533 

Total SANT ISIDRE 251 226 116 121 186 232 195 189 1516 206 227 239 240 273 1185 2701 

VARA DE QUART 

TRAFICO 75 53 29 35 53 50 53 39 387 63 41 47 37 30 218 605 

ACTOS VIA PUBLICA 
       

1 1 
  

1 
  

1 2 

INCIDENCIAS 4 1 
   

2 1 
 

8 
  

1 
 

3 4 12 

INFORMACION 17 7 11 6 7 8 11 16 83 6 15 21 11 6 59 142 

POLICIA ADMINISTRATIVA 35 22 20 16 17 19 15 20 164 19 24 27 33 14 117 281 

SEGURIDAD CIUDADANA 50 39 41 36 37 35 31 28 297 28 40 42 32 28 170 467 

SERVICIOS HUMANITARIOS-RIESGOS 36 39 32 42 55 44 40 39 327 28 17 40 34 20 139 466 
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VIGILANCIAS 19 2 15 7 2 6 24 1 76 
 

4 7 27 20 58 134 

Total VARA DE QUART 236 163 148 142 171 164 175 144 1343 144 141 186 174 121 766 2109 

Total PATRAIX 1388 1178 993 808 1089 1217 1162 1205 9040 1222 1176 1338 1331 1162 6229 15269 

Total general 4333 3557 3088 2553 3602 3729 3661 3541 28064 3585 3570 4299 3995 3575 19024 47088 
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ACTAS CONFECIONADAS 
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##ANEXO-2035287##

Distrit
o 

Barrio Normativa 

2023 

Total 
2023 

2024 

Total 
2024 

Total 
genera

l 

m
ay
o 

ju
ni
o 

ju
li
o 

ago
sto 

septie
mbre 

oct
ubr

e 

novie
mbre 

dicie
mbre 

en
er
o 

febr
ero 

ma
rzo 

a
br
il 

m
ay
o 

EXTRA
MURS 

ARRANCAP
INS 
  
  
  

ACTIVIDADES VÍA 
PÚBLICA 

2             1 3     4     4 7 

CONTAMINACIÓ
N   

                  1         1 1 

CONTAMINACIÓ
N ACÚSTICA 

6 2 2 1   1 4 5 21 2         2 23 

DROGODEPENDE
NCIAS 

7   1   15 6 14 20 63 3 6 15 9 19 52 115 

ESPECTÁCULOS 
PÚBLICOS 

12 4 
1
0 

10 5 11 3 7 62 6   5 
1
8 

8 37 99 

HOJAS 
RECLAMACIONES 

1   1           2 1         1 3 

HORARIOS 
COMERCIALES 

                  1         1 1 

LEY 
ESTABLECIMIENT
OS 

3 2 2 2 2 1     12     3 1 2 6 18 

LIMPIEZA 
URBANA 

1   1   1   1 2 6 2         2 8 

MESAS Y SILLAS 9   3 4 1     3 20     2 4 1 7 27 

OBRAS MENORES 1               1             1 

OCUPACIÓN 
DOMINIO 
PÚBLICO 

1     1       2 4     1     1 5 

RESÍDUOS   1 3   1 1     6   1   1   2 8 

TABAQUISMO 1   1           2       1   1 3 

Total ARRANCAPINS 
44 9 

2
4 

18 25 20 22 40 202 16 7 30 
3
4 

30 117 319 

EL 
BOTANIC 
  
  
  
  
  
  
  
  
  

ACTIVIDADES VÍA 
PÚBLICA 

1           2   3     1     1 4 

CONTAMINACIÓ
N ACÚSTICA 

  2 1     1 2 1 7 2   2     4 11 

DROGODEPENDE
NCIAS 

      3         3             3 

ESPECTÁCULOS 
PÚBLICOS 

    2       3   5 2   1 3   6 11 

LEY 
ESTABLECIMIENT
OS 

                      1 1   2 2 

LIMPIEZA 
URBANA 

            1   1     3     3 4 

MESAS Y SILLAS           3     3       2   2 5 

OBRAS MENORES   1             1             1 

OCUPACIÓN 
DOMINIO 
PÚBLICO 

                        1   1 1 

RESÍDUOS         2       2             2 

Total EL BOTANIC 1 3 3 3 2 4 8 1 25 4   8 7   19 44 

LA 
PETXINA 
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  

ACTIVIDADES VÍA 
PÚBLICA 

                  1   1 1   3 3 

COMERCIO 
ALIMENTACIÓN 

              1 1             1 

CONTAMINACIÓ
N   

        1       1             1 

CONTAMINACIÓ
N ACÚSTICA 

2 2   2     1 3 10   3   2   5 15 

DROGODEPENDE
NCIAS 

                          8 8 8 

ESPECTÁCULOS 
PÚBLICOS 

2 1       1 2 2 8   1   4 5 10 18 

LEY 
ESTABLECIMIENT
OS 

  1         1 2 4       1   1 5 

LIMPIEZA 
URBANA 

                          1 1 1 

MESAS Y SILLAS 3 2       1 1   7       2   2 9 

OBRAS MENORES               1 1             1 
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RESÍDUOS 2 2   1 1       6             6 

USOS Y 
ACTIVIDADES 

              5 5             5 

Total LA PETXINA 
9 8   3 2 2 5 14 43 1 4 1 

1
0 

14 30 73 

LA 
ROQUETA 
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  

ACTIVIDADES VÍA 
PÚBLICA 

  1             1   2 8 3   13 14 

CONTAMINACIÓ
N   

    3           3             3 

CONTAMINACIÓ
N ACÚSTICA 

  1 1 2 3 2   1 10     6 2   8 18 

DROGODEPENDE
NCIAS 

1 4 1 1 4 26 6 3 46 5 20 2   1 28 74 

ESPECTÁCULOS 
PÚBLICOS 

  8 
2
6 

4 9 1   6 54 6 2 1 8   17 71 

HOJAS 
RECLAMACIONES 

1               1             1 

HORARIOS 
COMERCIALES 

1   1           2             2 

LEY 
ESTABLECIMIENT
OS 

  2 6 1 3     1 13     2 2   4 17 

LIMPIEZA 
URBANA 

1 1   1 2   2 2 9     6   1 7 16 

MESAS Y SILLAS     1 2 4     1 8     1     1 9 

OBRAS MAYORES   1             1             1 

OCUPACIÓN 
DOMINIO 
PÚBLICO 

    2         1 3             3 

PROTECCIÓN 
INCENDIOS 

        1       1             1 

SERVICIOS DE 
CONSUMO 

  1             1             1 

TENENCIA DE 
ANIMALES 

              1 1             1 

USOS Y 
ACTIVIDADES 

    1           1             1 

Total LA ROQUETA 
4 19 

4
2 

11 26 29 8 16 155 11 24 26 
1
5 

2 78 233 

Total EXTRAMURS 
58 39 

6
9 

35 55 55 43 71 425 32 35 65 
6
6 

46 244 669 

JESUS 

CAMI REAL 
  
  
  
  
  
  

ACTIVIDADES VÍA 
PÚBLICA 

3               3         1 1 4 

ANIMALES 
PELIGROSOS 

2               2             2 

CONTAMINACIÓ
N ACÚSTICA 

  1     1       2             2 

ESPECTÁCULOS 
PÚBLICOS 

          1 2   3             3 

LEY 
ESTABLECIMIENT
OS 

            1   1             1 

RESÍDUOS     1 1 2     3 7             7 

TENENCIA DE 
ANIMALES 

1           1   2             2 

Total CAMI REAL 6 1 1 1 3 1 4 3 20         1 1 21 

LA CREU 
COBERTA 
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  

ACTIVIDADES VÍA 
PÚBLICA 

  1             1             1 

ANIMALES 
PELIGROSOS 

    1           1             1 

CONTAMINACIÓ
N ACÚSTICA 

2       5     1 8 1       1 2 10 

DROGODEPENDE
NCIAS 

1     3 23 15 9 15 66   4 8 8 7 27 93 

ESPECTÁCULOS 
PÚBLICOS 

  2       1 8 3 14             14 

HOJAS 
RECLAMACIONES 

        2       2             2 

LEY 
ESTABLECIMIENT
OS 

  1     1       2             2 

LIMPIEZA 
URBANA 

2       3 1     6 1 2       3 9 

MESAS Y SILLAS 1               1       1   1 2 
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OBRAS MENORES       1         1             1 

OCUPACIÓN 
DOMINIO 
PÚBLICO 

              1 1             1 

PROTECCIÓN 
INCENDIOS 

        1     1 2             2 

RESÍDUOS   1     2       3       1   1 4 

RIESGOS 
LABORABLES 

              1 1             1 

USOS Y 
ACTIVIDADES 

              1 1             1 

Total LA CREU COBERTA 
6 5 1 4 37 17 17 23 110 2 6 8 

1
0 

8 34 144 

LA RAIOSA 
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  

ACTIVIDADES VÍA 
PÚBLICA 

                      1 1   2 2 

ANIMALES 
PELIGROSOS 

2         2     4             4 

CONTAMINACIÓ
N   

          1 1 1 3 1     1   2 5 

CONTAMINACIÓ
N ACÚSTICA 

2   2 3         7   3 1 3   7 14 

DROGODEPENDE
NCIAS 

    1 5 2       8 1 8   3   12 20 

ESPECTÁCULOS 
PÚBLICOS 

5   6     3 2   16 2   1     3 19 

HOJAS 
RECLAMACIONES 

    2           2             2 

HORARIOS 
COMERCIALES 

          1 1   2             2 

LEY 
ESTABLECIMIENT
OS 

    1     1     2     2     2 4 

LIMPIEZA 
URBANA 

            1   1   2       2 3 

MESAS Y SILLAS     4           4       1   1 5 

OCUPACIÓN 
DOMINIO 
PÚBLICO 

    1       1   2         1 1 3 

PLAYAS 1               1             1 

PROTECCIÓN 
INCENDIOS 

              1 1             1 

RESÍDUOS   2       1     3 1         1 4 

TENENCIA DE 
ANIMALES 

  2       1     3             3 

USOS Y 
ACTIVIDADES 

          1 2 1 4             4 

Total LA RAIOSA 
10 4 

1
7 

8 2 11 8 3 63 5 13 5 9 1 33 96 

L'HORT DE 
SENABRE 
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  

ACTIVIDADES VÍA 
PÚBLICA 

1               1   1 1     2 3 

ANIMALES 
PELIGROSOS 

3               3             3 

COMERCIO 
ALIMENTACIÓN 

    7           7             7 

CONTAMINACIÓ
N   

          1     1 1         1 2 

CONTAMINACIÓ
N ACÚSTICA 

1 3 2 1   5     12 1 1 3   1 6 18 

DROGODEPENDE
NCIAS 

  1 1 1 1       4     1 2 2 5 9 

ESPECTÁCULOS 
PÚBLICOS 

  1 1         1 3     4 2   6 9 

HOJAS 
RECLAMACIONES 

                          1 1 1 

LEY 
ESTABLECIMIENT
OS 

          1     1     1     1 2 

LIMPIEZA 
URBANA 

  1       3     4 1       1 2 6 

MESAS Y SILLAS 1 1             2             2 

OBRAS MENORES       1 1       2             2 

RESÍDUOS 2           1   3   1       1 4 
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RIESGOS 
LABORABLES 

    2           2             2 

SERVICIOS DE 
CONSUMO 

    1           1             1 

TENENCIA DE 
ANIMALES 

1 1             2       1   1 3 

USOS Y 
ACTIVIDADES 

    1           1             1 

Total L'HORT DE SENABRE 
9 8 

1
5 

3 2 10 1 1 49 3 3 10 5 5 26 75 

SANT 
MARCEL.LI 
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  

ACTIVIDADES VÍA 
PÚBLICA 

                          1 1 1 

ANIMALES 
PELIGROSOS 

  2             2             2 

CONTAMINACIÓ
N ACÚSTICA 

    2   1       3 3       2 5 8 

DROGODEPENDE
NCIAS 

  1     3   1   5             5 

ESPECTÁCULOS 
PÚBLICOS 

          2     2             2 

HOJAS 
RECLAMACIONES 

                      1     1 1 

HORARIOS 
COMERCIALES 

                      1     1 1 

LIMPIEZA 
URBANA 

        1       1             1 

OBRAS MENORES     1           1     1     1 2 

RESÍDUOS 1       1   1   3             3 

RIESGOS 
LABORABLES 

                      1     1 1 

TENENCIA DE 
ANIMALES 

        2       2             2 

Total SANT MARCEL.LI 1 3 3   8 2 2   19 3   4   3 10 29 

Total 
JESUS     

32 21 
3
7 

16 52 41 32 30 261 13 22 27 
2
4 

18 104 365 

P
A

TR
A

IX
 

FAVARA 
  
  
  
  
  

CONTAMINACIÓ
N ACÚSTICA 

        1 1     2 3     1   4 6 

DROGODEPENDE
NCIAS 

  2             2     1   1 2 4 

ESPECTÁCULOS 
PÚBLICOS 

6               6     8   2 10 16 

LEY 
ESTABLECIMIENT
OS 

1               1 1   1     2 3 

MESAS Y SILLAS                         1   1 1 

RESÍDUOS 2           3   5       1   1 6 

Total FAVARA 9 2     1 1 3   16 4   10 3 3 20 36 

PATRAIX 
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  

ACTIVIDADES VÍA 
PÚBLICA 

          1     1   1     2 3 4 

ANIMALES 
PELIGROSOS 

4   2           6             6 

COMERCIO 
ALIMENTACIÓN 

  2             2             2 

CONTAMINACIÓ
N   

  1             1             1 

CONTAMINACIÓ
N ACÚSTICA 

  1 3 1       3 8 1 4   3 2 10 18 

DROGODEPENDE
NCIAS 

1 3 3 7   1   1 16             16 

ESPECTÁCULOS 
PÚBLICOS 

3 1   4   2     10   5   1   6 16 

HOJAS 
RECLAMACIONES 

  2   1         3             3 

HORARIOS 
COMERCIALES 

  1             1             1 

LEY 
ESTABLECIMIENT
OS 

1     1         2   1       1 3 

LIMPIEZA 
URBANA 

1       1       2   1 2 1 1 5 7 

MANIPULADOR 
ALIMENTOS 

  1             1             1 

MESAS Y SILLAS 2 1             3   1       1 4 
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11 RESULTAT / : CONTESTADA / RESULTADO CONTESTADA
EXPEDIENT / : O-89SOC-2024-000054-00EXPEDIENTE PROP. NÚM.: 2
ASSUMPTE / :ASUNTO
Pregunta que presenta el Grup PSOE: Vorera perimetral del parc de la Rambleta (Decidim
VLC).
Pregunta que presenta el Grupo PSOE: Acera perimetral del parque de la Rambleta (Decidim
VLC).
DIRIGIDA A:
C2301-HACIENDA-PEDANÍAS-PARTICIPACIÓN-ACCIÓN VECINAL

JAVIER ISMAEL MATEO GARCIA - MEMBRE - GRUP MUNICIPAL SOCIALISTA

ALESSIO CURTI LICER, Portavoz del Grupo Socialista en el pleno de la Junta
Municipalde Patraix y en aplicación de la Ley 8/2010 de la Generalitat, de 23 de junio, de
Régimen Localde la Comunidad Valenciana, y en conformidad con el Real Decreto
2568/1986, de 28 denoviembre, por el cual se aprueba el Reglamento de Organización,
Funcionamiento yRégimen Jurídico de las Entidades Locales (R.O.F.), presenta para su
inclusión y debate en el Pleno de esta Junta la siguiente pregunta:

 ¿Va a ejecutarse el proyecto participativo que fue adjudicado a través de los DECIDIM
VLC para cambiar la acera perimetral del parque de la Rambleta (370.664 €)?

RESPUESTA:

MARIA JOSE FERRER SAN SEGUNDO - REGIDOR/A DELEGAT/DA - DELEGACIÓ
DE PEDANIES, PARTICIPACIÓ I ACCIÓ VEÏNAL

ALESSIO CURTI LICER, Portavoz del Grupo Socialista en el pleno de la Junta
Municipalde Patraix y en aplicación de la Ley 8/2010 de la Generalitat, de 23 de junio, de
Régimen Local de la Comunidad Valenciana, y en conformidad con el Real Decreto 2568/1986,
de 28 denoviembre, por el cual se aprueba el Reglamento de Organización, Funcionamiento y
Régimen Jurídico de las Entidades Locales (R.O.F.), presenta para su inclusión y debate en el
Pleno de esta Junta la siguiente pregunta:

¿Va a ejecutarse el proyecto participativo que fue adjudicado a través de los DECIDIM
VLC para cambiar la acera perimetral del parque de la Rambleta (370.664 €)?

RESPUESTA

En contestación a su pregunta sobre el proyecto nº 6338 de presupuestos participativos
2022-2023, se informa que en el sitio web de los referidos presupuestos participativos

PARQUES Y 
JARDINES 

                    1   1   2 2 

PUBLICIDAD             1   1             1 

RESÍDUOS 1 2 2       1   6   2 1     3 9 

TENENCIA DE 
ANIMALES 

                  2         2 2 

USOS Y 
ACTIVIDADES 

  4             4             4 

Total PATRAIX 
13 19 

1
0 

14 1 4 2 4 67 3 16 3 6 5 33 100 

SAFRANAR 
  
  
  

ACTIVIDADES VÍA 
PÚBLICA 

                      1     1 1 

CONTAMINACIÓ
N ACÚSTICA 

                        1   1 1 

RESÍDUOS 3     1 2   1   7             7 

TENENCIA DE 
ANIMALES 

  1       1     2             2 

Total SAFRANAR 3 1   1 2 1 1   9     1 1   2 11 

SANT 
ISIDRE 
  
  
  
  
  
  
  

CONTAMINACIÓ
N ACÚSTICA 

    3         1 4 1   1     2 6 

ESPECTÁCULOS 
PÚBLICOS 

  3             3             3 

HOJAS 
RECLAMACIONES 

1               1             1 

HORARIOS 
COMERCIALES 

1               1             1 

MESAS Y SILLAS   1             1             1 

OBRAS MENORES     1         1 2             2 

RESÍDUOS 1 2   2         5 1         1 6 

TENENCIA DE 
ANIMALES 

    1           1             1 

Total SANT ISIDRE 3 6 5 2       2 18 2   1     3 21 

VARA DE 
QUART 
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  

ACTIVIDADES VÍA 
PÚBLICA 

        1     1 2             2 

ANIMALES 
PELIGROSOS 

          3   5 8             8 

CONTAMINACIÓ
N ACÚSTICA 

                      1     1 1 

ESPECTÁCULOS 
PÚBLICOS 

    1   2     3 6             6 

HOJAS 
RECLAMACIONES 

                    1       1 1 

LIMPIEZA 
URBANA 

1   1           2             2 

MESAS Y SILLAS               2 2             2 

PARQUES Y 
JARDINES 

                  1         1 1 

RESÍDUOS 2       4 1 1 1 9 1         1 10 

TENENCIA DE 
ANIMALES 

    1           1             1 

ZANJAS VÍA 
PÚBLICA 

1               1             1 

Total VARA DE QUART 4   3   7 4 1 12 31 2 1 1     4 35 

Total PATRAIX 
32 28 

1
8 

17 11 10 7 18 141 11 17 16 
1
0 

8 62 203 

Total general 

12
2 

88 
1
2
4 

68 118 106 82 119 827 56 74 
10
8 

1
0
0 

72 410 1237 
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(https://decidimvlc.valencia.es/budgets/7/investments/6338) se encuentra actualizada la
información sobre el grado de ejecución, constando según ha informado recientemente el
Servicio de Parques y Jardines, que se encuentra en fase de redacción del proyecto.

12 RESULTAT / : CONTESTADA / RESULTADO CONTESTADA
EXPEDIENT / : O-89SOC-2024-000054-00EXPEDIENTE PROP. NÚM.: 1
ASSUMPTE / :ASUNTO
Pregunta que presenta el Grup PSOE: Sanciones allotjaments turístics.
Pregunta que presenta el Grupo PSOE: Sanciones alojamientos turísticos.
DIRIGIDA A:
C2307-POLICÍA LOCAL-MOVILIDAD-ESPACIO PÚBLICO

JAVIER ISMAEL MATEO GARCIA - MEMBRE - GRUP MUNICIPAL SOCIALISTA

ALESSIO CURTI LICER, Portavoz del Grupo Socialista en el pleno de la Junta
Municipalde Patraix y en aplicación de la Ley 8/2010 de la Generalitat, de 23 de junio, de
Régimen Localde la Comunidad Valenciana, y en conformidad con el Real Decreto
2568/1986, de 28 denoviembre, por el cual se aprueba el Reglamento de Organización,
Funcionamiento yRégimen Jurídico de las Entidades Locales (R.O.F.), presenta para su
inclusión y debate en el Pleno de esta Junta la siguiente pregunta:

    ¿Cuántas sanciones se han impuesto en el Distrito de Patraix referente a alojamientos
turísticos ilegales desde mayo del 2023 hasta la fecha? Se ruega detalle por barrios y meses.

RESPUESTA:

JESUS CARBONELL AGUILAR - REGIDOR/A DELEGAT/DA - DELEGACIÓ DE
POLICIA LOCAL DE VALÈNCIA

RESPUESTA:

Debe aclararse en primer lugar que la Policía Local de Valencia NO SANCIONA pues no
goza de potestad sancionadora. La PLV emite boletines o actas de denuncia, que traslada al
servicio de procedimiento sancionador para que en su caso, imponga la correspondiente sanción.

Por tanto la información que podemos ofrecerle desde la PLV en relación con su pregunta,
se refiere a las actas incoadas. Desde la Comisaria de proximidad de Jesus-Patraix se han incoado
las siguientes actas denuncia a apartamentos jurídicos:
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COMISARIA FECHA

EXTRAMURS JESUS PATRAIX

TOTAL

ARRANCAPINS EL
BOTANIC

LA
PETXINA

LA
ROQUETA

SANT
MARCEL.LI PATRAIX

3ª U.D.I.

12-ene.-24       1     1

24-ene.-24 1           1

7-feb.-24           2 2

12-feb.-24       1     1

11-mar.-24       1     1

27-mar.-24   2         2

28-mar.-24       1     1

14-abr.-24         1   1

25-abr.-24           1 1

3-may.-24     22       22

3-may.-24   1         1

5-may.-24       2     2

16-may.-24       1     1

Total general   1 3 22 7 1 3 37

 

  Respecto a los dos años anteriores (2022 y 2023), no constan registradas actas por
actuaciones realizadas en este distrito, Si a ello añadimos que durante todo el año 2022 se
incoaron únicamente un total de 73 actas en el término municipal de Valencia, lo que resulta
manifiesto es que es el actual gobierno del partido popular el que decidido poner en marcha
actuaciones tendentes a perseguir la actividad ilegal que algunos apartamento turísticos que se
está están desarrollando en diferentes barrios de la ciudad de Valencia, pues en tan solo tan solo
cuatro meses y medio, y únicamente en los barrios descritos, ya se han incoado mas de la mitad
de las actas que en el año 2022 se incoaron en toda la ciudad de Valencia.
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13 RESULTAT / : CONTESTADA / RESULTADO CONTESTADA
EXPEDIENT / : O-89COM-2024-000019-00EXPEDIENTE PROP. NÚM.: 16
ASSUMPTE / :ASUNTO
Pregunta que presenta el Grup COMPROMÍS: Projecte de reforma Avinguda Pérez
Galdós-Giorgeta.
Pregunta que presenta el Grupo COMPROMÍS: Proyecto de reforma Avenida Pérez
Galdós-Giorgeta.
DIRIGIDA A:
C2303-URBANISMO-VIVIENDA-OBRAS-INFRA-PLANIF-LICEN-ACTIV.

EVA MARIA COSCOLLA GRAU - REGIDORA - GRUP MUNICIPAL COMPROMIS

ASSUMPTE: Projecte reforma avinguda Pérez Galdós-Giorgeta

 

PREGUNTA QUE PRESENTEN, CONJUNTAMENT, EL PORTAVEU ARTUR
GARCIA LOZANO I EL VOCAL RAFAEL GUILLERMO ALAPONT SINISTERRA, EN
EL SEU NOM I EN EL DEL GRUP MUNICIPAL COMPROMÍS, AL CONSELL DE
DISTRICTE DE LA JUNTA DE PATRAIX

El projecte de reforma i renaturalització de l’eix comprés entre les avingudes Pérez Galdós
i Giorgeta, impulsat pel darrer govern progressista de l’Ajuntament de València, es va iniciar
amb una proposta guanyadora d’un concurs d’idees obert a la ciutadania valenciana. El projecte
guanyador “Arrels” comptà amb la mirada del veïnat de la zona que, des de fa anys, reivindiquen
una ampliació de voreres, la instal·lació d’arbrat i, especialment, l’eliminació del túnel de
l’Avinguda Pérez Galdós. El túnel representa una de les poques autopistes urbanes que queden a
la ciutat de València i que, des de fa dècades afecta a la qualitat de vida dels milers de veïns i
veïnes que viuen al voltant. Amb 2,5 quilòmetres que uneixen les dues avingudes, la situació
d’insalubritat pels alts nivells de contaminació acústica i atmosfèrica en la zona és evident.
Parlem d’una anacrònica infraestructura que fa temps sobreviu contra la tendència europea, que
aposta per pacificar el trànsit, naturalitzar les ciutats, descarbonitzar l’aire i peatonalitzar espais
que abans envaïen els cotxes.

Este necessari projecte tant per al veïnat de més de quatre barris, entre ells el de Patraix,
com per a la ciutat de València en el seu conjunt; ha patit tota una sèrie de modificacions i
anuncis improvisats per part de l’actual govern municipal que no sols estan posant en perill gran
part de la renaturalització de l’avinguda, sinó inclús la desaparició del túnel. Tot això ha generat
un gran descontent ciutadà que ha portat a que s’haja elaborat un comunicat en què les principals
associacions i col·lectius veïnals dels barris de Patraix, Arrancapins i la Petxina hagen denunciat
el risc de desvirtuar el projecte de reforma i, sobre tot, el fet de no haver comptat amb la seua
opinió ni participació en la presa de decisions.

Per a garantir el principis de transparència i bon govern, els processos d’elaboració i
decisió de les polítiques públiques han de comptar amb la participació ciutadana en totes les fases
del seu desenvolupament, sobre tot en projectes que incideixen directament en la qualitat de vida
dels veïns i veïnes com és este de reforma i renaturalització de l’avinguda Pérez Galdós.
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Tenint en compte les denúncies ciutadanes de manca de transparència i nul diàleg i
comunicació entre les Regidories responsables d’Urbanisme i de Mobilitat de l’Ajuntament de
València i els veïns i veïnes afectades per la reforma de Pérez Galdós-Giorgeta,

des del grup de Compromís formulem la següent pregunta: 

Com pensa el Govern Municipal garantir el diàleg continu i la participació efectiva dels
col·lectius veïnals afectats per la reforma de l’avinguda Pérez Galdós-Giorgeta per al
desenvolupament i redacció del projecte de reforma i renaturalització de l’avinguda?

RESPUESTA:

JUAN GINER CORELL - COORDINADOR/A - ÀREA D'URBANISME, HABITATGE I
LLICÈNCIES

Desde que se presentó el informe por el equipo redactor del proyecto "Arrels", avalado con
informe de la Universitat Politécnica de València, se han mantenido y se seguirán manteniendo
reuniones con las asociaciones de vecinos con el fin de que sean conocedores de todos los
avances que se realicen en el proyecto.

14 RESULTAT / : CONTESTADA / RESULTADO CONTESTADA
EXPEDIENT / : O-89COM-2024-000019-00EXPEDIENTE PROP. NÚM.: 15
ASSUMPTE / :ASUNTO
Pregunta que presenta el Grup COMPROMÍS: Centre auxiliar de salut de Safranar.
Pregunta que presenta el Grupo COMPROMÍS: Centro auxiliar de salud de Zafranar.
DIRIGIDA A:
C2314-DEVESA ALBUFERA-MAYORES-SANIDAD Y CONSUMO

EVA MARIA COSCOLLA GRAU - REGIDORA - GRUP MUNICIPAL COMPROMIS

ASSUMPTE: Centre Auxiliar de Salut de Safranar

PREGUNTA QUE PRESENTEN, CONJUNTAMENT, EL PORTAVEU ARTUR
GARCIA LOZANO I EL VOCAL RAFAEL GUILLERMO ALAPONT SINISTERRA, EN
EL SEU NOM I EN EL DEL GRUP MUNICIPAL COMPROMÍS, AL CONSELL DE
DISTRICTE DE LA JUNTA DE PATRAIX

 

Hem sigut coneixedors que la pediatra titular del Centre Auxiliar de Salut de Safranar ja no
està i no n'hi ha previsió de que arribe un/a substitut/a fins la setmana vinent i la data mes propera
per a atenció n'és l’última setmana de maig i que, mentrestant, continuen atenent al Centre de
Salut de Plaça Segòvia, tal i com ens han confirmat quan hem acudit a preguntar al mateix Centre
Auxiliar.

La nostra sorpresa ha sigut que aquesta setmana ens hem assabentat que només n'hi ha un
pediatra el dijous, i la resta de la setmana atenen a Plaça Segovia, aleshores la situació reial n'és
més greu del que ens havien informat.
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Sabent que n'hi ha la necessitat primordial de què hi haja mínim dos pediatres al Centre
Auxiliar de Salut de Safranar per a poder atendre a totes les famílies adherides a aquest Centre de
Salut,

És per això que formulem la següent pregunta:

Pensa l'Ajuntament instar a la Conselleria de Sanitat per prendre mesures per solucionar
aquest problema?

RESPUESTA:

JOSE VICENTE GOSALBEZ PAYA - REGIDOR/A DELEGAT/DA - DELEGACIÓ DE
SANITAT I CONSUM

PREGUNTA QUE PRESENTAN, CONJUNTAMENTE, EL PORTAVOZ
ARTURGARCIA LOZANO Y EL VOCAL RAFAEL GUILLERMO ALAPONT
SINISTERRA, ENEL SUYO NOMBRE Y EN EL DEL GRUPO MUNICIPAL
COMPROMÍS, AL CONSEJO DE DISTRITO DE LA JUNTA DE PATRAIX

Dado que los Centros de Salud no son de competencia municipal, y disponiendo el partido
Compromís de grupo en las Cortes Valencianas, corresponde a este   instar a la GVA todo   lo
relativo al servicio sanitario. Algo que desde la concejalía de Sanidad y Consumo, y a pesar de
no tener ninguna competencia en este ámbito, es de nuestro máximo interés y preocupación.

PREGUNTA QUE PRESENTEN, CONJUNTAMENT, EL PORTAVEU
ARTURGARCIA LOZANO I EL VOCAL RAFAEL GUILLERMO ALAPONT
SINISTERRA, ENEL SEU NOM I EN EL DEL GRUP MUNICIPAL
COMPROMÍS, AL CONSELL DE DISTRICTE DE LA JUNTA DE PATRA

Atés que els Centres de Salut no són de competència municipal, i disposant el partit
Compromís de grup en les Corts Valencianes, correspon a este instar la GVA tot el relatiu al
servici sanitari. Alguna cosa que des de la regidoria de Sanitat i Consum, i malgrat no tindre cap
competència en este àmbit, és del nostre màxim interés i preocupació.

15 RESULTAT / : CONTESTADA / RESULTADO CONTESTADA
EXPEDIENT / : O-89COM-2024-000019-00EXPEDIENTE PROP. NÚM.: 14
ASSUMPTE / :ASUNTO
Pregunta que presenta el Grup COMPROMÍS: Vorera de la mort.
Pregunta que presenta el Grupo COMPROMÍS: Acera de la muerte.
DIRIGIDA A:
C2303-URBANISMO-VIVIENDA-OBRAS-INFRA-PLANIF-LICEN-ACTIV.

EVA MARIA COSCOLLA GRAU - REGIDORA - GRUP MUNICIPAL COMPROMIS

ASSUMPTE: Vorera de la mort
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PREGUNTA QUE PRESENTEN, CONJUNTAMENT, EL PORTAVEU ARTUR
GARCIA LOZANO I EL VOCAL IGNASI GONZALEZ MUÑOZ, EN EL SEU NOM I
EN EL DEL GRUP MUNICIPAL COMPROMÍS, AL CONSELL DE DISTRICTE DE LA
JUNTA DE PATRAIX

 

Els veïns i veïnes dels barris de la Raïosa i Creu Coberta i, en concret, de l’entorn del
carrer Pianista Amparo Iturbi, Moncayo i Sant Vicent Màrtir pateixen en el seu dia a dia una de
les zones menys pacificades i que més trànsit rodat ocupa de la ciutat. A esta problemàtica, fruit
d’una concepció molt limitada i reduccionista de l’ús de l’espai públic, se suma el fet que tot el
tram del carrer Sant Vicent Màrtir des del carrer Amparo Iturbi fins el carrer Almudaina compta
amb una vorera d’escasses dimensions, uns 90 centímetres; que ha estat la causa de múltiples
accidents i problemes de seguretat per als vianants.

Tant és així que el veïnat porta dècades reclamant acabar amb la denominada ‘‘vorera de la
mort’’. Este problema s’ha agreujat actualment degut al fet que les obres del PAI d’Enginyers,
que es troba just enfront de la vorera en qüestió, han suposat el tall del carrer amb unes tanques
que obliguen els veïns i veïnes a passar per la perillosa vorera per poder continuar el tram del
carrer de Sant Vicent.

De fet, l’actual alcaldessa de València, María José Catalá, es va comprometre per escrit
amb els veïns i veïnes de La Raïosa, abans d’arribar al govern, per a solucionar el problema de
les voreres i la seua reduïda amplària.

Tenint en compte, a més a més, el moment actual d’urbanització del PAI d’Enginyers, que
preveu la construcció de 358 habitatges públics i l’avanç dels tràmits administratius del PAI de
Moncayo, que preveu la construcció de 194 habitatges i 1.000 mº de zones verdes i que inclou en
el seu àmbit d’actuació la mencionada vorera.

Per tot això es formula la següent pregunta:

Quins terminis d’execució té previstos l’equip de govern de l’Ajuntament de València per
a ampliar la vorera del tram del carrer Sant Vicent Màrtir, entre Amparo Iturbi i Almudaina i
resoldre definitivament la greu problemàtica de seguretat i de falta d’espai per a vianants en el
barri?

RESPUESTA:

JUAN GINER CORELL - COORDINADOR/A - ÀREA D'URBANISME, HABITATGE I
LLICÈNCIES

La calle San Vicente Ferrer en el tramo existente entre la calle Almudaina y Amparo Iturbi
será urbanizado con ocasión del PAI denominado Moncayo que fue aprobado por acuerdo del
Ayuntamiento Pleno de 30 de marzo de 2023 y está en trámite la reparcelación.



CONSELL DE DISTRICTE DE LA JUNTA MUNICIPAL DE PATRAIX - ACTA DE LA SESSIÓ ORDINÀRIA DE 4 DE JUNY DE
2024 / CONSEJO DE DISTRITO DE LA JUNTA MUNICIPAL DE PATRAIX - ACTA DE LA SESIÓN ORDINARIA DE 4 DE
JUNIO DE 2024

46

16 RESULTAT / : CONTESTADA / RESULTADO CONTESTADA
EXPEDIENT / : O-89COM-2024-000019-00EXPEDIENTE PROP. NÚM.: 13
ASSUMPTE / :ASUNTO
Pregunta que presenta el Grup COMPROMÍS: Discoteca Cruz Cubierta.
Pregunta que presenta el Grupo COMPROMÍS: Discoteca Cruz Cubierta.
DIRIGIDA A:
C2307-POLICÍA LOCAL-MOVILIDAD-ESPACIO PÚBLICO

PERE SIXTE FUSET I TORTOSA - REGIDOR - GRUP MUNICIPAL COMPROMIS

ASSUMPTE: Discoteca Creu Coberta 

 

PREGUNTA QUE PRESENTEN, CONJUNTAMENT, EL PORTAVEU ARTUR
GARCIA LOZANO I EL VOCAL IGNASI GONZALEZ MUÑOZ, EN EL SEU NOM I
EN EL DEL GRUP MUNICIPAL COMPROMÍS, AL CONSELL DE DISTRICTE DE LA
JUNTA DE PATRAIX

 

Durant anys, els veïns i veïnes de la Creu Coberta han patit els efectes del botellot originat
als voltants de la discoteca actualment anomenada “Cream”, situada al Carrer de Sant Vicent
Màrtir número 305. A la zona, cada cap de setmana proliferen les baralles entre gent jove, el
soroll que no permet el descans del veïnat i el fem a carrers i parcs.

El foment d’un oci saludable i les campanyes de sensibilització sobre els efectes de
l’alcohol són una tasca fonamental per tal d’educar a la nostra població més jove. En aquest punt,
també resulta fonamental conscienciar sobre la necessitat de garantir el dret al descans de veïnes i
veïns, especialment en períodes nocturns i com compatibilitzar l’oci nocturn amb aquest.

Els propietaris de locals d’oci tenen la responsabilitat social de garantir la conservació del
seu entorn i afavorir la correcta convivència entre el veïnat i els usuaris del seu local, de forma
que aquests no vegen afectada la seua salut ni benestar com a conseqüència de males pràctiques
als voltants. Trobem molts exemples de negocis que s’impliquen en la neteja de zones pròximes
o el control acústic en hores de descans.

Finalment, resulta fonamental la presència de la Policia Local com a element de control
necessari per tal de garantir el dret al descans i de veïns i veïnes i la correcta convivència entre
aquests i els usuaris del citat local, amb les conseqüents sancions en cas de ser necessàries.

És per això que formulem la següent pregunta:

Quines són les mesures que va a desenvolupar l’Ajuntament amb usuaris i propietaris del
citat local per tal d’evitar les molèsties i garantir el dret al descans de veïns i veïnes?
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RESPUESTA:

JESUS CARBONELL AGUILAR - REGIDOR/A DELEGAT/DA - DELEGACIÓ DE
POLICIA LOCAL DE VALÈNCIA

RESPUESTA:

Desde las competencias que corresponden a la Policia Local, y por lo que se refiere al
entorno de la discoteca Cream a la que alude en su pregunta, se está realizando una labor
continuada de presencia y actuación tanto en el interior como en el exterior de la discoteca.

Por lo que se refiere a la intervenciones realizadas en el , las mismas estánINTERIOR
orientades a comprobar si cuenta con las autorizaciones pertinentes, así como a controlar el nivel
de sonoridad con el fin de que en horario de apertura no se produzca molestias a los vecinos. En
este sentido, si el local cuenta con las autorizaciones correspondientes, respeta horarios de
apertura y cierre, o en su caso, la ausencia de la documentación requerida es defecto subsanable,
esto es, la actividad se desarrolla conforme a la legalidad vigente, no es possible incoar denuncia
contra el local.

Así, y como resumen de las actuacions realizadas en el interior de la discoteca Cream
durante los dos últimos años, podemos afirmar que en el año 2023 se acudió en 12 ocasiones
para realitzar inspección de determinados aspectos (11 inspecciones se realizaron en el segundo
semestre del año, puesto que en el primer trimestre únicamente se efectuó una inspección en el
mes de marzo de 2023), inspecciones, en las que se controlaron aspectos como sonoridad
(efectuandose la correspondiente sonometria), consumo de bebidas alcohólicas en el exterior,
control de horarios de establecimientos próximos, venta y consumo en la vía pública de bebidas
alcohólicas de tales establecimientos, y cumplimiento de normativa de la pròpia discoteca,
habiéndose incoado cuatro boletines de denuncia como consecuencia de trascender la música al
exterior, no contar con el cartel que establece la Orden 5/2023 de la Generalitat Valenciana para
establecimientos de ocio, superar el aforo permitido, o no exhibir el seguro de responsabilidad
civil.

En los cuatro primeros meses de 2024 se han efectuado 2 inspecciones, con resultado
favorable.

Respecto a las intervencions que se realizan en el  en lo que llevamos de añoEXTERIOR,
2024 la cantidad es de 709 intervenciones (104 de tráfico, 105 policía administrativa y 277
seguridad ciudadana).
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Barrio LA CREU COBERTA

AÑO 2024
 

Cuenta de IDIntervencion
 

ClasificacionNivel1 Total

TRAFICO 104

ACTOS VIA PUBLICA 1

INCIDENCIAS 2

INFORMACION 21

POLICIA ADMINISTRATIVA 105

SEGURIDAD CIUDADANA 277

SERVICIOS HUMANITARIOS-RIESGOS 122

VIGILANCIAS 77

Total general 709

Las anteriores cifras ponen de manifiesto que la Policía Local de Valencia està
intensificando la labor contínua de vigilància tanto de local como de su entorno, con el fin de
garantizar la convivència en el entorno de la discoteca Cream.

 

 

RESPOSTA:

Des de les competències que corresponen a la Policia Local, i pel que fa a l'entorn de la
discoteca Cream a la qual al·ludix en la seua pregunta, se està realitzant una labor continuada de
presència i actuació tant a l'interior com en l'exterior de la discoteca.

Pel que fa a les intervencions realitzades a l'interior, les mateixes estan orientades a comprovar si
compta amb les autoritzacions pertinents, així com a controlar el nivell de sonoritat amb la
finalitat que en horari d'obertura no es produïsca molèsties als veïns. En este sentit, si el local
compta amb les autoritzacions corresponents, respecta horaris d'obertura i tancament, o si és el
cas, l'absència de la documentació requerida és defecte corregible, això és, l'activitat es
desenvolupa conforme a la legalitat vigent, no es possible incoar denúncia contra el local.
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Així, i com a resum de les actuacions realitzades a l'interior de la discoteca Cream durant els dos
últims anys, podem afirmar que l'any 2023 es va acudir en 12 ocasions per a realitzar inspecció
de determinats aspectes (11 inspeccions es van realitzar en el segon semestre de l'any, ja que en
el primer trimestre únicament es va efectuar una inspecció el mes de març de 2023), inspeccions,
en les quals es van controlar aspectes com a sonoritat (efectuant-se la corresponent sonometria),
consum de begudes alcohòliques en l'exterior, control d'horaris d'establiments pròxims, venda i
consum en la via pública de begudes alcohòliques de tals establiments, i compliment de
normativa de la pròpia discoteca, havent-se incoat quatre butlletins de denúncia a conseqüència
de transcendir la música a l'exterior, no comptar amb el cartell que establix l'Orde 5/2023 de la
Generalitat Valenciana per a establiments d'oci, superar l'aforament permés, o no exhibir
l ' a s s e g u r a n ç a  d e  r e s p o n s a b i l i t a t  c i v i l .

En els quatre primers mesos de 2024 s'han efectuat 2 inspeccions, amb resultat favorable.

Respecte a les intervencions que es realitzen en l'EXTERIOR, en el que portem d'any 2024 la
quantitat és de 709 intervencions (104 de trànsit, 105 policia administrativa i 277 seguretat
c i u t a d a n a ) .

Barrio LA CREU COBERTA

AÑO 2024
 

Cuenta de IDIntervencion
 

ClasificacionNivel1 Total

TRAFICO 104

ACTOS VIA PUBLICA 1

INCIDENCIAS 2

INFORMACION 21

POLICIA ADMINISTRATIVA 105

SEGURIDAD CIUDADANA 277

SERVICIOS HUMANITARIOS-RIESGOS 122

VIGILANCIAS 77

Total general 709

Les anteriors xifres posen de manifest que la Policia Local de València està intensificant la
labor contínua de vigilància tant de local com del seu entorn, amb la finalitat de garantir la
convivència a l'entorn de la discoteca Cream.
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17 RESULTAT / : CONTESTADA / RESULTADO CONTESTADA
EXPEDIENT / : O-89COM-2024-000019-00EXPEDIENTE PROP. NÚM.: 12
ASSUMPTE / :ASUNTO
Pregunta que presenta el Grup COMPROMÍS: Armaris situats al carrer Sant Marcel·lí.
Pregunta que presenta el Grupo COMPROMÍS: Armarios situados en la calle San Marcelino.
DIRIGIDA A:
C2307-POLICÍA LOCAL-MOVILIDAD-ESPACIO PÚBLICO

PERE SIXTE FUSET I TORTOSA - REGIDOR - GRUP MUNICIPAL COMPROMIS

ASSUMPTE: Armaris situats al Carrer de Sant Marcel·lí

 

PREGUNTA QUE PRESENTEN, CONJUNTAMENT, EL PORTAVEU ARTUR
GARCIA LOZANO I LA VOCAL SANDRA RUIZ ANDRÉS, EN EL SEU NOM I EN EL
DEL GRUP MUNICIPAL COMPROMÍS, AL CONSELL DE DISTRICTE DE LA
JUNTA DE PATRAIX

 

Els veïns i veïnes dels edificis situats al Carrer de Sant Marcel·lí número 1 i 3 pateixen a
les seues façanes la ubicació d’armaris metàl·lics que allotgen elements tècnics de semàfors i
fonts situats a l’Avinguda Doctor Tomás Sala (Bulevard Sud) i altre equipament elèctric. En
concret, als voltants trobem fins set armaris diferents. Per tal d’eliminar-los, es va construir una
nova instal·lació junt als llocs d’aparcament que es troben front als edificis, la qual encara no ha
sigut posada en funcionament, provocant el malestar del veïnat com a conseqüència dels
problemes generats pels armaris antics. aquestes instal·lacions es troben contínuament cobertes
per cartells i altres elements publicitaris. A més, sent aquest possiblement el principal problema,
contribueixen a la mala situació de neteja de la zona. A la mateixa vorera, una planxa metàl·lica
cobreix una obertura al paviment, sense cobrir des de fa mesos, com a conseqüència del procés
inacabat de trasllat de trasllat dels elements tècnics.

És per això que formulem la següent pregunta:

Front a aquesta situació, en quina situació es troba el trasllat dels elements tècnics i
elèctrics allotjats als actuals armaris a la seua nova localització (ja construïda) i la eliminació
d’estos elements?

RESPUESTA:

JESUS CARBONELL AGUILAR - REGIDOR/A DELEGAT/DA - DELEGACIÓ DE
MOBILITAT

RESPUESTA:

De los distintos armarios existentes, solamente hay uno que corresponde a instalaciones de
control de tráfico (foto1).
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##ANEXO-2034424##
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El servicio de Movilidad está a la espera de que por el servicio de Servicios Centrales
Técnicos se comunique que ya se dispone de tensión en la nueva instalación (foto 2), para
establecer una nueva conexión que ya está preparada. Se desconoce el plazo previsto.
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##ANEXO-2034426##
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Una vez conectada la nueva acometida se suprimirá el armario actual.

 

RESPOSTA:

 

Dels diferents armaris existents, solament hi ha un que correspon a instal·lacions de control
de trànsit (foto1).
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##ANEXO-2034424##
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El servici de Mobilitat està a l'espera que pel servici de Servicis Centrals Tècnics es comunique
que ja es disposa de tensió en la nova instal·lació (foto 2), per a establir una nova connexió que ja
està preparada. Es desconeix el termini previst.
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##ANEXO-2034426##
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Una vegada connectada la nova escomesa se suprimirà l'armari actual.

18 RESULTAT / : CONTESTADA / RESULTADO CONTESTADA
EXPEDIENT / : O-89COM-2024-000019-00EXPEDIENTE PROP. NÚM.: 11
ASSUMPTE / :ASUNTO
Pregunta que presenta el Grup COMPROMÍS: Arbres en el barri de la Raïosa.
Pregunta que presenta el Grupo COMPROMÍS: Árboles en el barrio de la Raiosa.
DIRIGIDA A:
C2313-EMPLEO Y FORMACIÓN-PARQUES Y JARDINES

PERE SIXTE FUSET I TORTOSA - REGIDOR - GRUP MUNICIPAL COMPROMIS

ASSUMPTE: Arbres al barri de La Raïosa 

 

PREGUNTA QUE PRESENTEN, CONJUNTAMENT, EL PORTAVEU ARTUR
GARCIA LOZANO I LA VOCAL SANDRA RUIZ ANDRÉS, EN EL SEU NOM I EN EL
DEL GRUP MUNICIPAL COMPROMÍS, AL CONSELL DE DISTRICTE DE LA
JUNTA DE PATRAIX

 

El barri de La Raïosa, és en l’actualitat un dels espais amb menys zones verdes de la ciutat
de València. Els veïns i veïnes venen reclamant el plantament d’arbres als seus carrers amb
l’objectiu de tindre un barri més verd, amb més ombra, més amable i naturalitzat.

La renaturalització i pacificació dels carrers de la ciutat s’ha convertit en una de les
principals reclames de la ciutadania, que vol gaudir dels seus carrers d’una forma el més
saludable possible, amb ombres que permeten gaudir de carrers i places d’una forma confortable i
segura i reduint la contaminació al seu entorn. Per a tal fi, l’arbrat resulta un element fonamental,
ajudant també a reduir la temperatura dels carrers al limitar l’augment tèrmic del paviment.

En plena Capitalitat Verda Europea, València s’ha de convertir en un referent de zones
verdes i transformació de les seues vies públiques, en un model de transformació ecològica,
amable amb el seu veïnat i de ciutat renaturalitzada. Gràcies a que València portava anys
treballant amb molta determinació en aquesta matèria durant els anys del govern de Joan Ribó, la
Comissió Europea va atorgar aquest prestigiós guardó a la ciutat.

Es té coneixement que sota el carrers i voreres del barri de La Raïosa existeixen una sèrie
de canalitzacions i instal·lacions tècniques que dificulten la plantació d’arbres. A pesar d’este fet,
existeixen solucions tècniques possibles, com eliminar part de zones asfaltades o pavimentades o
la instal·lació de testos per plantar estos arbres. Estes solucions han sigut utilitzades a altres llocs
de la ciutat amb la mateixa problemàtica per tal de naturalitzar barris amb un urbanisme que no
prioritzava estes qüestions.
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És per això que formulem la següent pregunta:

Assumint les dificultats tècniques que farien necessari eliminar part de l’espai asfaltat,
estan treballant els serveis d’Urbanisme i Parcs i Jardins en algun projecte per plantar arbres als
carrers de La Raïosa?

 

RESPUESTA:

JUAN BADENAS CARPIO - REGIDOR/A DELEGAT/DA - DELEGACIÓ DE PARCS I
JARDINS

PREGUNTA QUE PRESENTEN, CONJUNTAMENT, EL PORTAVEU ARTUR
GARCIA LOZANO I LA VOCAL SANDRA RUIZ ANDRÉS, EN EL SEU NOM I EN EL DEL
GRUP MUNICIPAL COMPROMÍS, AL CONSELL DE DISTRICTE DE LA JUNTA DE
PATRAIX 

El barri de La Raïosa, és en l’actualitat un dels espais amb menys zones verdes de la
ciutatde València. Els veïns i veïnes venen reclamant el plantament d’arbres als seus carrers amb
l’objectiu de tindre un barri més verd, amb més ombra, més amable i naturalitzat. 

La renaturalització i pacificació dels carrers de la ciutat s’ha convertit en una de les
principals reclames de la ciutadania, que vol gaudir dels seus carrers d’una forma el més
saludable possible, amb ombres que permeten gaudir de carrers i places d’una forma confortable i
segura i reduint la contaminació al seu entorn. Per a tal fi, l’arbrat resulta un element fonamental,
ajudant també a reduir la temperatura dels carrers al limitar l’augment tèrmic del paviment.

 En plena Capitalitat Verda Europea, València s’ha de convertir en un referent de zones
verdes i transformació de les seues vies públiques, en un model de transformació ecològica,
amable amb el seu veïnat i de ciutat renaturalitzada. Gràcies a que València portava anys
treballant amb molta determinació en aquesta matèria durant els anys del govern de Joan Ribó, la
Comissió Europea va atorgar aquest prestigiós guardó a la ciutat. 

Es té coneixement que sota el carrers i voreres del barri de La Raïosa existeixen una sèrie
de canalitzacions i instal·lacions tècniques que dificulten la plantació d’arbres. A pesar d’este fet,
existeixen solucions tècniques possibles, com eliminar part de zones asfaltades o pavimentades o
la instal·lació de testos per plantar estos arbres. Estes solucions han sigut utilitzades a altres llocs
de la ciutat amb la mateixa problemàtica per tal de naturalitzar barris amb un urbanisme que no
prioritzava estes qüestions. 

És per això que formulem la següent pregunta:

Assumint les dificultats tècniques que farien necessari eliminar part de l’espai asfaltat,
estan treballant els serveis d’Urbanisme i Parcs i Jardins en algun projecte per plantar arbres
alscarrers de La Raïosa?

RESPOSTA
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El Servei de Parcs i Jardins, per poder licitar la redacció del projecte que recull la proposta
participativa 5770, aprovada al darrer DECIDIMVLC 2022-23, d’arboritzaciódels carrers del
barri, està esperant l'informe de nova planta viària per part del Servei de Mobilitat i, per trobar-se
dins d'una zona de vigilància arqueològica (AVA), del corresponent informe de la Secció
d’Arqueologia Municipal. En aquest darrer sentit, es tramitarà al mateix temps un expedient
independent sobre el projecte de vigilància arqueològica. 

Després d'aquests informes pendents, es procedirà també a la licitació de la redacció del
projecte d'arborització. Una vegada aprovat, caldrà remetre-ho a la Conselleria de Cultura per al
seu informe preceptiu. 

Es redactaran els plecs tècnics per procedir a la licitació de l’obra per part del Servei de
Contractació. 

Després de l’adjudicació del contracte, començaran les obres. 

RESPUESTA

El Servicio de Parques y Jardines, para poder licitar la redacción del proyecto que recoge la
propuesta participativa 5770, aprobada al último DECIDIMVLC 2022-23, de arborización de las
calles del barrio, está esperando el informe de nueva planta viaria por parte del Servicio de
Movilidad y, por encontrarse dentro de una zona de vigilancia arqueológica (AVA), del
correspondiente informe de la Sección de Arqueología Municipal. En este último sentido, se
tramitará al mismo tiempo un expediente independiente sobre el proyecto de vigilancia
arqueológica.

Después de estos informes pendientes, se procederá también a la licitación de la redacción
del proyecto de arborización. Una vez aprobado, habrá que remitirlo a la Consellería de Cultura
para su informe preceptivo. 

Se redactarán los pliegos técnicos para proceder a la licitación de la obra por parte del
Servicio de Contratación. 

Después de la adjudicación del contrato, empezarán las obras.

INTERVENCIONES VECINALES

Por la Sra. Secretaria Mª José Beltrán Momblanch se indica que las preguntas formuladas
por las Asociaciones Vecinales han sido contestadas.

En primer lugar, interviene ASOCIACIÓN DE VECINOS FAVARA:

PREGUNTAS:

1 SOLICITAMOS 
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Los contenedores de recogida de residuos, situados en la Calle Montesa núm. 40, están
ubicados junto a una Escuela de Música, a la asociación vecinal Favara y a un establecimiento
hostelero con servicio de mesas en el exterior. Solicitamos sean trasladados justo a la acera de
enfrente donde no hay residentes y dejaran de causar muchas molestias a todos los vecinos.

RESPUESTA:

Vista la solicitud y analizada la distribución actual de los contenedores de la zona se
informa que es posible el traslado solicitado, y que se hará efectivo tras la aplicación del
protocolo habitual de regulación del estacionamiento de vehículos en la zona para reordenar el
aparcamiento donde se pretende reubicar.

En la zona donde se pretende reubicar, existe un proyecto de carril bici,que puede que la
ubicación tenga que ser trasladada de nuevo

2. SOLICITAMOS

Se solicita la retirada de las casetas de ventas situadas en el solar de la calle Montesa nº 15,
debido a que están totalmente abandonadas y por ellas se puede acceder a la planta primera del
edificio de viviendas de la calle Montesa nº 13, con el peligro que ello conlleva parala seguridad
del vecindario.

En RESPUESTA al apartado en el que se solicita la retirada de las casetas de ventas
situadas en el solar de la calle Montesa nº 15, le informamos de lo siguiente:

El pasado mes de Abril ya se recibe una reclamación en la 3ª Comisaría de
Proximidad´´Patraix´´ por parte de la Asociación Vecinal del Barrio de Favara, informando
supresidenta sobre la problemática existente en el solar de referencia, y en particular, sobre la
influencia que las mismas tienen sobre la seguridad de la vecina del primer piso del edificio
colindante, pues las mismas facilitan el acceso al balcón de la vecina reclamante, motivo por el
que el agente responsable de este asunto inició gestiones para obtener una solución lo antes
posible.

Así, el mencionado agente se pone en contacto con la empresa que ha adquirido el solar
(SAREB) para comunicarle la problemática existente, el interés por parte del
Excmo.Ayuntamiento de Valencia y de la Policía Local para la subsanación de las deficiencias
en dicho solar, antes de iniciar un expediente sancionador, y para que a la mayor brevedad
posible procedan a retirar dichas casetas en estado de abandono, terminar de vallar el trozo de
valla que falta para cerrar el solar y arreglar las grietas y taponar el agujero existentes en dos de
las caras del vallado que dan a la Calle Fray J. Rodríguez y Calle Montesa, que implican un
eventual peligro y riesgo de caída de las paredes paralas personas y padres con hijos/as que se
dirigen a los colegios cercanos al solar, quedando enterada la propietaria del solar del
requerimiento efectuado y de su urgencia, por lo que la propietaria traslada dicha incidencia a la
empresa subcontratada para el mantenimiento, la comercialización y la venta del solar (tal
empresa es HIPOGES S.A.), debidamente identificada.
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Puesto en contacto el agente con la jefa del servicio de ventas de solares de HIPOGES, se
confirma al agente la incidencia recibida por parte de la SAREB, informándole la interlocutora al
agente, que el día 24 de Abril se personará el jefe de Obras y mantenimientos de la empresa
colaboradora llamada SEVEO S. L., para realizar una inspección en el citado lugar y elaborar un
presupuesto para la realización de las obras pertinentes y subsanar dichas deficiencias, quedando
el Agente con el Jefe de obras dela empresa SEVEO a las 09:00 horas de la mañana, donde le
explica ´´in situ´´ la problemática existente y las deficiencias a solucionar, tomando nota y
fotografías de las mismas para realizar un presupuesto de las obras a realizar.

La información de que se dispone a fecha de hoy tras la realización de nuevas gestiones, es
que el presupuesto para la retirada del solar de las citadas casetas con carácter de urgencia, así
como para la subsanación del resto de deficiencias se elaboró la primera semana de Mayo y se
remitió a la SAREB para su autorización, estando el Agente de la comisaria de proximidad de
Patraix en contacto semanal con los Jefes de servicio de las empresas HIPOGES Y SEVEO para
que en el momento de que dicho presupuesto esté autorizado, fijar una fecha para la realización
de un Protocolo de Estacionamiento en la Calle Montesa número 15, para la reserva de
estacionamiento y ubicación de la maquinaría necesaria para la retirada de las casetas, reparación
de las grietas, agujero enparedes del vallado y el cerramiento completo del solar.

En consecuencia, y tan pronto como sea aceptado el presupuesto por la propietaria del
solar, se ejecutarán las obras para solucionar el problema de seguridad que representalas
deficiencias e instalaciones que permanecen en dicho solar.

3. PREGUNTAMOS

Últimamente hemos detectado movimiento en la subestación de Patraix, entrada de
maquinaria. Elementos embalados que desconocemos, preguntamos que está pasando, si se
supone que no tiene licencia de actividad.

4. PREGUNTAMOS

Nos gustaría conocer en qué fase se encuentra la construcción de la Nueva subestación
Eléctrica (Nuevo Cauce del Turia)

¿Para cuando el Traslado?

¿Que tramites se están llevando a cabo?

RESPUESTAS preguntas 3 y 4:

No tenemos constancia, ni tampoco hay autorización alguna, de que la empresa
suministradora de luz esté realizando ninguna sustitución o modificación en la subestación, toda
vez de que no procedería la misma.

En cuanto a la nueva subestación, en principio sigue en trámite por parte del Ministerio
sinque tengamos constancia concreta de ninguna modificación al respecto.
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5 .PREGUNTAMOS

Cuando esta previsto el inicio de obras de la construcción de la plaza entre las calles
VicenteParra y Ramón de Perellos

RESPUESTA - En estos momentos este expediente está en la fase de contratación.

6 DESTACAR

Durante año y medio, la asociación ha intentado por todas las vías administrativas, que se
desalojara parte del solar de Vicente Parra de los coches que aparcaban, ya que generaban un
problema, porque entraban por las aceras desplazando a los peatones, además generaban mucha
basura impidiendo que los servicios de limpieza entrasen, tanto coche sirvió de abrigo a 3 tiendas
de campaña con sus inquilinos y al menudeo, visto y constatado por los vecinos. Por fin la policía
local actúo, y el agente 24.166 se persono en el solar, tras un dialogo la asociación propuso que
pusieran una vallas (que no cuestan dinero al consistorio ni al contribuyente) en las entrada de los
coches.

La rápida actuación policial ha sido muy eficaz, y ya tenemos el solar libre para los
peatones, perros y lo más importante es que esta limpio. Gracias

En segundo  lugar, interviene la ASOCIACIÓN DE VECINOS SANT MARCEL.LÍ
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##ANEXO-2037252##
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

PREGUNTA 
 
 

 
Francisco Marín Agulleiro, com a president de l’Associació Veïnal del Barri Sant Marcel·lí, vol 

preguntar què ha passat amb el projecte aprovat per DECIDIM VALÈNCIA del 2022 número de 

proposta 6338 de «CAMBIAR ACERA PERIMETRAL PARQUE DE LA RAMBLETA» que encara no 

s’ha executat. 

Així mateix reiterem la petició d’execució d’aquest projecte. 

Adjuntem la documentació relativa a aquesta petició 
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Carrer de l’Arquebisbe Olaechea, 41 baix / 46017 València 
Tel. 960448010 - Mòbil 623495586 avsantmarcel.li@gmail.com 

 

 

 

PETICIÓN A DECIDIM VALÈNCIA 2022 
 

Pronto hará 22 años que se inauguró el parque de la Rambleta. Desde ese día, el 5 de junio de 

2002, la acera perimetral del parque que recae en la calle Pio IX no ha tenido un buen 

mantenimiento. Se han limitado a pequeñas reparaciones, pero sin profundizar en solucionar el 

problema. 

Como usuarios de esa acera sufrimos los problemas de pasear por ella. Las placas de cemento 

con las que se construyó ya están defectuosas y con grandes desniveles. Este problema es un 

gran peligro para cualquier viandante, pero sobre todo para ancianos, discapacitados y niños. Ya 

se han sufrido varias caídas, con la necesidad de asistencia médica y hospitalaria. 

Solicitamos al Ayuntamiento una rápida intervención, con la sustitución y la construcción de una 

nueva acera acorde con el abundante tráfico de viandantes que pasan por ella todos los días. 

Usuarios del colegio Ramiro Jover, polideportivo Forus Rambleta, pistas de básquet, campo de 

fútbol, acceso al parque Rambleta y peatones en general. 

Para una mejor movilidad en el barrio pedimos a los usuarios, que apoyen esta petición. 

Gracias. 
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Carrer de l’Arquebisbe Olaechea, 41 baix / 46017 València 
Tel. 960448010 - Mòbil 623495586 avsantmarcel.li@gmail.com 

 

 

 

 
 

 

DECIDIMVLC22-23 PROPOSľA 6338 "CAMBIAR ACERA 

PERIMEľRAL PARQUE DE LA RAMBLEľA" 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Planificación Jaídineíía <planificacionjaídineíia@valencia.es> 30 nov 

2022, 11:33 

Bon dia 
 

Després de l'aprovació de la iniciativa presentada en el procés participatiu DECIDIMVLC, número de 
proposta 6338 "CAMBIAR ACERA PERIMETRAL PARQUE DE LA RAMBLETA", la tramitació i l'execució ha 
sigut assignada al Servei de Jardineria Sostenible. 

 
Li comuniquem que, una vegada disposem de la consignació pressupostària, ens posarem en contacte 
amb vosté per a concertar una cita i informar-lo del futur disseny que es recollirà en el projecte a redactar. 
Amb la finalitat d'agilitzar el procés, pot respondre aquest correu, facilitant-nos el seu nom i un número 
de telèfon de contacte. 

 
Salutacions. 
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En tercer lugar, interviene la ASOCIACIÓN DE PATRAIX

PREGUNTA

Quisiéramos que nos indicaran que medidas se van a tomar por las molestias, ruidos,
botellas, orines y otrasacciones y altercados en la vía pública que provocan las discotecas de
Avda. Gaspar Aguilar y la discoteca en la Cruz Cubierta, después de los últimos altercados
provocados en la vía pública que desgraciadamente son habituales los fines de semana.

RESPUESTA

RESPUESTA A LA PREGUNTA RELATIVA MEDIDAS DE SEGURIDAD DE LAS
DISCOTECAS DE GASPAR AGUILAR Y CRUZ CUBIERTA.

En relación con su pregunta, debo indicarle, en primer lugar que la SeguridadCiudadana no
es competencia del ente local, y por tanto de la Policía Local, sino que escompetencia de los
cuerpos de Seguridad del Estado. Así lo dispone no solo laConstitución, sino también la Ley
Orgánica 2/1986 de 13 de marzo de Fuerzas yCuerpos de Seguridad, que atribuye en su artículo
primero la competencia en exclusivapara la Seguridad Pública al Estado.

No obstante lo anterior, la Policía Local de València, en el ejercicio de las funcionesque le
atribuye el artículo 53 de la citada Ley orgánica 2/1986, realiza cuantasactuaciones son
requeridas en las inmediaciones de los locales que usted cita, tanto enmateria de seguridad
ciudadana (materia propia del cuerpo nacional de policía, como yase ha explicado), como en
materia policía administrativa, vigilancias, actos en víapública, etc.

Tales actuaciones, encaminadas a evitar aquellas situaciones como las que ustedmenciona,
y consistentes en molestias, ruidos, altercados etc, y que habitualmente seproducen por la noche
y en los alrededores de las discotecas que usted cita, son llevadasa cabo actualmente por la USAP
(unidad de seguridad, apoyo y prevención), cuyamisión fundamental es mitigar o erradicar los
botellones, peleas, reyertas, o actosincívicos. En este sentido, y en los barrios a los que
pertenecen las discotecas citadas,durante el presente año se han realizado mas de 1.700
intervenciones en materia depolicía administrativa, vigilancias, y seguridad ciudadana. Todo ello
con el fin de losvecinos de dichas zonas puedan ejercer su derecho al descanso y a una
convivencia pacífica.

A lo anterior cabe añadir que se realizan otro tipo de intervenciones orientadas al controlde
horarios de establecimientos próximos a las dos discotecas que usted cita, a la ventay consumo de
bebidas alcohólicas en la vía pública, y en especial si tal venta o consumose realiza a menores, el
control del nivel de sonoridad de los locales con el fin de que enhorario de apertura no se
produzca molestias a los vecinos, etc.

En consecuencia, y por lo que a las competencias de la PLV, se continúan
ejecutandoactuaciones orientadas a evitar molestias a los vecinos de los barrios en los que
seubican las discotecas que usted cita, con el fin de evitar conductas anómalas y contrariasa una
convivencia pacifica.
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Termina su exposición manifestando que le han solicitado unas tasas para que se le facilite
un informe de la Policía Local. Así también manifiesta la dificultad que entrañá la necesidad de
identificar con número de Policía, bajo y referencia catastral las solicitudes de información sobre
apartamentos/alojamientos turísticos del barrio.

En cuarto lugar,  interviene la ASOCIACIÓN DE VECINOS PARQUE CENTRAL
AMPARO-ITURBI

Por su Presidente Sr. Juan Julian Verges Mora, se indica los asuntos del orden del día que
son de interés para la asociación de vecinos:

 7º - Regulación del tráfico calle San Vicente Martir sector San Marcelino - Cruz Cubierta

 9ª - De sotarramiento de las vias por parte de Adif

15º - Acera de la muerte 

18ª - Árboles en el barrio de la Raïosa 

Finaliza su intervención haciendo referencia a la reunión mantenida con la Sr. Alcaldesa de
València, Dª Mª José Catalá, con la Presidencia de la Federación de Asociaciones de Vecinos de
València, Sra. Mª   José Broseta, incidiendo en el hecho de que las intervenciones vecinales
figuran después del punto 18 del orden del día , al no haberse modificado el reglamento de
participación que regula las intervenciones vecinales.

Así también pone de manifiesto que ha presentado un escrito al Sindico de Cuentas quien
lo ha remitido al Defensor del Pueblo sobre el asunto del Cuartel de Ingenieros que inicio unas
obras en el año 2020, estando en el año 2024 paralizadas desde hace tiempo y en un estado
lamentable. En que estado se encuentra el PAI del Cuartel de Ingenieros? Puede el Ayuntamiento
intervenir para solucionar el estado en el que se encuentra las obras paralizadas por impago a la
sociedad contratista?

Así como las molestias que se ocasionan a los vecinos de la Raïosa por el ruido de los
trenes que circulan a escasos metros del edificio Amparo Iturbi.

En quinto lugar,   interviene por parte de la ASOCIACIÓN VECINAL CRUZ
 el Sr. Rodolfo Izquierdo.CUBIERTA 

Motivo de la intervención puntos de las Mociones y otros temas.

Expone que en el Horno de Cal solamente se ha llevado a cabo el vallado y no se ha
efectuado ninguna protección del mismo.

Manifestando la situación en la que se encuentran los alumnos del Colegio Santo Ángel de
la Guarda y el Colegio José Soto Micó.

Formula la pregunta sobre la construcción del nuevo Instituto de Patraix, ¿Cuando se va ha
llevar a cabo la construcción? ¿Que pasa con el Instituto de Patraix?
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En Sexto lugar, interviene, por el Grupo Escout Bitacora, Sr. Joaquin Mora, quien
agradece a la Presidencia, Vicepresidencia y Secretaria de la Junta sus gestiones para que se
solucionara el problema en el Centro de Juventud de San Isidro que indicó en el anterior Consejo
de Marzo; así también, agradece a la Jefa del Servicio de Juventud y a la Concejalía el interés
para la pronta solución de los problemas que tenian y que se solucionó a las pocas semanas.

Termina su intervención ahora como vecino del barrio de San Isidro e inquilino de
AUNSA de una de la cincuenta y cuatro viviendas del Barrio de San Isidro; manifestando que
por la Sra. Alcaldesa Dª Mª José Catalá en una reunión mantenida con los inquilinos se
comprometió que estos no pagarían más del 25% de la renta actual, no cumpliéndose este
compromiso ya que están notificando a varios vecinos las denegaciones de las bonificación del
alquiler que han solicitado.

PREGUNTA

Puede transmitirse al Concejal Sr. Juan Giner esta inquietud. Y ponerle en  antecedentes de
como esta la situación ?. Se va a mantener el incremento como maximo el 25%?

En septimo lugar,  interviene la ASOCIACIÓN DE VECINOS DE SANT
, representada por su Presidente Sr. Francisco Marí.MARCEL.LI

Manifiesta que la placa de la calle de Julio Ciges ha sido bandalizada. ¿Es posible cambiar
la placa, y sustituirla por una nueva que no sea un adhesivo como la que actualmente existe?.

Una placa real como la de las calles de València. 

Acompaña foto del estado en el que se encuentra
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##ANEXO-2037570##
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En octavo lugar, interviene la ASOCIACIÓN DE VECINOS SANT VICENTE
representada por su Presidente Sr. José Navarro.MARTIR-BULEVAR SUR 

Centra su intervención en la situación existente en los alrededores de la discoteca en la
Cruz Cubierta y de la agresión sufrida por un joven, cuyo video fue publicitado hasta en los
informativos. 

Manifiesta que los vecinos de la zona sufren las molestias de los botellones y las reyertas
que se organizan en los alrededores de la discoteca, impidiendo el descanso de los vecinos que no
pueden conciliar el sueño. Y la inseguridad que supone volver al barrio por la noche o de
madrugada con gente borracha y drogada. ¿Puede al Ayuntamiento poner coto a esto?

Por qué se permiten los botellones en la calle?

Solicita la intervención del Ayuntamiento.

En ultimo lugar, interviene  la  ASOCIACIÓN CUIDEM LA RAÏOSA , representada
por la Sra. Amparo Garriges Miñana, comunicando que la presencia Policial que tenian en el
Colegio para evitar que los coches aparcaran en la parada del bus, de la calle Sant Vicente, si
bien en un principio surgió efecto, desde hace aproximadamente un mes vuelven a aparcar coches
en la zona del bus del Colegio, solicitando mayor presencia Policial en dicha parada del bus
escolar.

Por el Sr. Presidente se le indica que se dará cuenta a la Policía Local.

Así también, solicita información sobre el PAI de Ingenieros que no se están ejecutando, y
al estar abandonado supone que no es una zona abierta y es de obras.

Le contesta la Sr. Vicepresidenta que se trata de un terreno que no es de propiedad
municipal y que es del Estado.

Agradece la celeridad en la resolución de las diferentes cuestiones planteadas en las
reuniones que ha mantenido con la Presidencia y Vicepresdencia asuntos (Farolas, Alcorques )
entre otras.

Por el Sr. Presidente se recuerda que el próximo Consejo de Distrito de la Junta Municipal
de Patraix esta previsto para el próximo 17/09/2024 a las  18:00 horas.

Y por la Sra. Secretaria Dª Mª José Beltrán Momblanch, se indica que el último día para 
presentación de Iniciativas es el cuatro de septiembre y el cinco de septiembre convocará el
Consejo. 

Y no habiendo más asuntos que tratar, se levanta la sesión siendo las 21:00, extendiéndose
la presente Acta, que firma conmigo la Presidencia, de todo lo cual como Secretaria doy fe.

EL  PRESIDENTE                                                             LA SECRETARIA
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